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I ТЕКСТУАЛНИ ДЕО УП-А 
 

A.  ОПШТИ ПОДАЦИ 
 

А.1. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

А.1.1. ПРАВНИ ОСНОВ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

Правни основ за израду УП-а за изградњу стамбено-пословног објекта у Улици Ђорђа Вајферта 14, на КП 
4172 КО Врачар, која представља грађевинску парцелу ГП1, представља следеће: 
 

o Закон о планирању и изградњи (Сл. гласник РС бр. 72/09, 81/09 - испр, 64/10 – одлука УС и 24/11, 
121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – одлука УС, 98/13 – одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 
09/20 и 52/21); 

o Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања 
(Сл. Гласник РС бр. 32/19); 

А.1.2. ПЛАНСКИ ОСНОВ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

Плански основ за израду УП-а за изградњу стамбено-пословног објекта у Улици Ђорђа Вајферта 14, на КП 
4172 КО Врачар, која представља грађевинску парцелу, представља следеће: 
 

o План генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе - град 
Београд (целине I-XIX) (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17, 97/17); 

 

А.2. ПОВОД И ЦИЉ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
  

А.2.1. ПОВОД ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

Планом Генералне регулације (у даљем тексту ПГР) грађевинског подручја седишта јединице локалне 
самоуправе-Град Београд целине I-XIX (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17, 97/17) утврђена је 
обавеза израде Урбанистичког пројекта (УП-а) за предметну локацију у оквиру зоне 2.С6.3. – ”Спровођење 
непосредном применом правила грађења – израдом УП-а”, ради провере урбанистичко – архитектонског 
решења и усаглашавања са околином. 
 

А.2.2. ЦИЉ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

Циљ израде УП-а је урбанистичко-техничка разрада локације за потребе верификације урбанистичко – 
архитектонског решења стамбено-пословног објекта у Улици Ђорђа Вајферта 14, на КП 4172 КО Врачар. 
 

А.3. ОБУХВАТ И ГРАНИЦА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

А.3.1. ГРАНИЦА И ПОВРШИНА ОБУХВАТА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

Границом УП-а обухваћен је део територије ГО Врачар и то КП 4172 КО Врачар, која представља грађевинску 
парцелу, на територији ГО Врачар. 
 

КП 4172 КО Врачар представља грађевинску парцелу у површини од 475,00 m2. 
 

Граница УП-а дата је у свим графичким прилозима у оквиру Поглавља II и III Графички део УП-а. 
 

А.3.2.ПОПИС КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА У ОКВИРУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

У оквиру граница УП-а налази се цела КП 4172 КО Врачар. 
 А.4. УСЛОВЉЕНОСТ ИЗ ПГР-А 

 

А.4.1. ИЗВОД ИЗ ПГР-А 
 

Према ПГР-у блок који је обухваћен овим УП-ом налази се у оквиру урбанистичке целине II – Булевар краља 
Александра, Јужни булевар, Звездара. 
 

Даље, према ПГР-у и графичком прилогу 2-4 – Планирана намена површина, у обухвату УП-а дефинисане су 
следеће намене површина: 
 

o Површине за становање; 
  

У блоку обухваћеном УП-ом, према ПГР-у и графичком прилогу бр. 4-4 – Подела на зоне са истим правилима 
грађења, издвајају се следеће зоне: 
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o С6 – зона трансформације породичног становања у делимично формираним градским блоковима у   
вишепородично становање; 

 

На подручјима за непосредну примену правила грађења примењују се правила за зоне детаљне разраде.  
 

Према ПГР-у и графичком прилогу бр. 16-4.2 – Подручје за непосредну примену правила грађења, простор 
обухваћен УП-ом налази се у оквиру зоне 2.С6.3 зона трансформације породичног становања у делимично 
формираним градским блоковима у вишепородично становање. 
 

У поглављу 6.1. ПГР-а у оквиру кога су обрађена правила грађења у зони 2.С6.3. наведена су правила грађења 
која важе у овој зони и то: 
 

o Основна намена вишепородично становање; 
o Са вишепородичним становањем су компатибилни комерцијални садржаји из области трговине, 

администрације и услужних делатности које не угрожавају животну средину и не стварају буку, као и 
остале намене у складу са Табелом ”Компатибилност намена“; 

o На појединачним парцелама у оквиру ове зоне компатибилна намена може бити доминантна или 
једина; 

o Максимални индекс заузетости (Из) на парцели до 50%; 
o Минимални проценат слободних површина на парцели је 50%; 
o Максимална висина венца објекта је 12,00 m, а максимална висина слемена објекта је 15,50 m; 
o Минималан проценат зелених површина у директном контакту са тлом је 15%; 

 

 
Прилог 1: Подручје за непосредну примену правила грађења 

 

На подручјима за непосредну примену правила грађења, на којима је дефинисано спровођење урбанистичким 
пројектом, минимална граница УП-а је граница грађевинске парцеле, коју је могуће формирати у складу са 
правилима за зону детаљне разраде. 
 

Према графичком прилогу бр. 3-4 – Саобраћајне површине и примарна саобраћајна мрежа, саобраћајнице у 
непосредном окружењу УП-а, представљају систем саобраћајница у оквиру секундарне уличне мреже, а Јужни 
булевар представља улицу првог реда. 
 

Према ПГР-у и графичком прилогу бр. 5-4 – Начин спровођења плана, простор обухваћен УП-ом спроводи се 
непосредно применом правила грађења, израдом урбанистичког пројекта. 
 

Грађевинском парцелом се сматра свака постојећа катастарска пацела која испуњава услове дефинисане 
општим правилима парцелације и препарцелације. 
 

Израдом УП-а утврђује се прецизно дефинисање планираних намена у оквиру планом дефинисаних 
компатибилности а према процедури за потврђивање УП-а сходно ставовима 2. и 3, члана 61. Закона о 
планирању и изградњи (Сл. гласник РС бр. 72/09, 81/09 - испр, 64/10 – одлука УС и 24/11, 121/12, 42/13 – 
одлука УС, 50/13– одлука УС, 98/13– одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20 и 52/21). 
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Б.  АНАЛИЗА И ОЦЕНА ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА 
 

Б.1. ОЦЕНА ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА 
 

Б.1.1. ПРОСТОР ОБУХВАЋЕН УРБАНИСТИЧКИМ ПРОЈЕКТОМ 
 

Блок обухваћен УП-ом припада територији ГО Врачар.  
 

Пројектовани објекат смештен је у централном градском језгру у улици Ђорђа Вајферта, у близини 
Неимарског парка, које своју прву урбанистичку регулацију добија почетком XX века. 
 

Блок у оквиру кога се налази простор обухваћен УП-ом заједно са околним блоковима представља веома 
важан део Врачара који се последњих година убрзано плански развија. 
 

У близини простора обухваћеног УП-ом пролази аутопут Е-70 и Е-75, који представља државни пут првог реда. 
 

На предметној локацији постоји изграђен објекат. 
 

Б.1.2. ПОСТОЈЕЋА НАМЕНА И НАЧИН КОРИШЋЕЊА ЗЕМЉИШТА 
 

У непосредном окружењу простора обухваћеног УП-ом који се убрзано развија присутне су различите намене 
од којих преовлађује стамбена намена. 
 

Земљиште обухваћено КП 4172 КО Врачар која представља грађевинску парцелу тренутно је ван функције и 
не користи се јер није приведено планској намени. 
 

У оквиру обухвата УП-а на земљишту обухваћеном КП 4172 КО Врачар постоји изграђен објекат који је лошег 
бонитета.  
 

Терен је у опадајућем нагибу од улице у правцу северозапад – југоисток, са висинском разликом од око 3,00m 
од регулационе линије до задње границе парцеле. 
 

Парцела је уличним фронтом оријентисана ка северозападу. Ширина фронта је 15,05m, дубина парцеле је од 
31,39m, до 31,59m, а ширина задње границе парцеле је 15,15m. 
 

Б.1.3. ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ САОБРАЋАЈНИХ ПОВРШИНА  
 

Блок у оквиру кога се налази КП 4172 КО Врачар је на својој југоисточној страни оивичен Јужним булеваром, 
на источној улицом Миахила Гавриловића, на западној Небојшином улицом и на северозападној страни 
улицом Ђорђа Вајферта. 
 

Јужни булевар представља саобраћајницу првог реда, док улица Ђорђа Вајферта, на чијој регулацији се 
налази КП 4172 КО Врачар, припада секундарној уличној мрежи. 
 

У непосредном окружењу простора обухваћеног УП-ом, налази се једна од најзначајнијих градских петљи 
Аутокоманда. 
 

Б.1.3.1. СИСТЕМ ЈАВНОГ ГРАДСКОГ ПРЕВОЗА 
 

Саобраћајницом Ђорђа Вајферта дуж граница УП-а не саобраћа јавни градски превоз.  
 

Б.1.4. ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ ЈАВНЕ КОМУНАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ 
 

Б.1.4.1. ВОДОВОДНА МРЕЖА И ОБЈЕКТИ 
 

Водоводна мрежа на овом подручју припада првој висинској зони београдског водоводног система. 
 

Постојећу водоводну мрежу чине: 
 

o Ø150 mm у улици Ђорђа Вајферта; 

Б.1.4.2. КАНАЛИЗАЦИОНА МРЕЖА 
 

Предметна локација припада Централном канализационом систему, где је на овом подручју заступљен општи 
систем каналисања. 
 

Постојећу канализациону мрежу чине: 
 

o фекaлна канализација Ø300 mm у улици Ђорђа Вајферта; 
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Б.1.4.3. ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА МРЕЖА 
 

На подручју у границама УП-а налазе се следећи објекти: 
 

o надземни водови 1 kV; 
 
 

Б.1.4.4. ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНА МРЕЖА 
 

Постојећи ТК објекти су изграђени дуж тротоара.  
 

Предметно подручје припада кабловском подручју No2 ИС „Аутокоманда“ – АТЦ „Крунски венац“.  
 

Б.1.5. ЗЕЛЕНИЛО 
 

Подручје у границама УП-а је без присуства јавне зелене површине. Забележени су примерци средњевисоке, 
претежно четинарске вегетације у оквиру окућнице. 
 

Б.1.6. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
 

Стање животне средине условљено је низом фактора и активности у непосредном окружењу као што су 
саобраћај, привредне активности и природни услови. 

В.  ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА 
 

В.1. ПОДЕЛА НА ПОВРШИНЕ ЈАВНИХ И ОСТАЛИХ НАМЕНА 
 

В.1.1. ПОВРШИНЕ ЈАВНИХ НАМЕНА 
 

У обухвату УП-а нема површина јавнe намене. 
 

В.1.2. ПОВРШИНЕ ОСТАЛИХ НАМЕНА 
 

Планом генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе - Град Београд 
целине I-XIX  (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17, 97/17) за предметну локацију у обухвату УП-а 
површине осталих намена су предвиђене у зони 2.С6.3 зона трансформације породичног становања у 
делимично формираним градским блоковима у вишепородично становање. 
 

У обухвату УП-а предвиђена је изградња стамбено-пословног објекта. 
 

В.2. ОПШТА ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА 
 

В.2.1. ИНЖЕЊЕРСКОГЕОЛОШКИ УСЛОВИ 
 

На локацији обухваћеној УП-ом коте терена се крећу од 97,92 mnv до 100,99 mnv. 
 

Геолошку грађу терена чине терцијални седименти, преко којих леже квартарне наслаге прекривене слојем 
насипа дебљине 0,50-1,50 m. 
 

Квартарни седименти представљени су еолским наслагама лес и делувијални седименти). 
 

За даље фазе израде техничке документације неопходно је извршити детаљна инжeњeрскo-гeoлoшка 
односно гeoтeхничка истрaживaњa тeрeнa на предментој локацији. 
 

В.2.2. ЗАШТИТА КУЛТУРНИХ ДОБАРА 
 

За интервенције на предметном објекту ниеј потребно прибављање услова за предузимање мера техничке 
заштите и сагласности на пројекат и документацију из надлежности Завода за заштиту споменика културе 
града Београда. 
 

Уколико се приликом извођења земљаних радова наиђе на археолошке остатке, извођач радова је дужан да 
одмах, без одлагања прекине радове и обавести завод за Заштиту споменика културе града Београда, и да 
предузме мере да се налаз не уништи и не оштети и да се сачува на месту и у положају у ком је откривен. 
 

Инвеститор је, према члану 110. Закона о културним добрима (Сл. гласник РС бр. 71/94, 52/11, 99/11, 06/20, 
35/21 и 129/21) дужан да обезбеди финансијска средства за истраживање, заштиту, чување и публиковање и 
излагање добра које ужива претходну заштиту које се открије приликом изградње инвестиционог објекта – до 
предаје добра на чување овлашћеној установи заштите. 

Завод за заштиту споменика културе града Београда, 
бр. 0179/21 од 05. априла 2021. године 
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В.2.3. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
Приликом израде техничке документације и спровођења свих типова интервенција у границама Урбанистичког 
пројекта (УП-а) утврђују се следеће мере и услови заштите животне средине: 
 

o Извршити детаљна и инжењерскогеолошко-геотехничка и хидрогеолошка истраживања 
карактеристика терена на предметном простору, у складу са одредбама Закона о рударству и 
геолошким истраживањима (Сл. гласник РС бр. 101/15 и 95/18), а у циљу утврђивања адекватних 
услова  изградње планираног објекта и броја подземних етажа намењених гаражирању возила; 

o Капацитет нове изградње утврдити у складу са: 
 капацитетима постојеће комуналне инфраструктуре, односно могућим додатним оптерећењем 

исте новопланираном изградњом; 
 Обезбеђењем простора за паркирање; простор за паркирање обезбедити на припадајућој 

парцели и то искључиво у подземним етажама планираних објеката; број подземних етажа 
дефинисати након извршених геотехничких истраживања; инвеститор је у обавези да обезбеди 
припадајуће паркинг/гаражно место за сваку стамбену јединицу у оквиру своје парцеле; 

 обавезом да се планираном изградњом не погоршају постојећи еколошки услови становања (у 
смислу: смањења/одсуства осунчаности, повећања влажности простора/просторија, 
немогућности проветравања простора унутрашњости блока, развоја инвазивних врста плесни, 
лишајева, инсеката и сл.); 

o У циљу спречавања, односно смањења утицаја планираног објекта на чиниоце животне средине, у току 
његове изградње и коришћења, предвидети: 

 сепаратно тј одвојено прикупљање условно чистих вода (са кровних и слободних површина) и 
отпадних вода (зауљених вода из гараже и санитарних вода); 

 изградњу саобраћајних и манипулативних површина од водонепропусних материјала отпорних 
на нафту и нафтне деривате и са ивичњацима којима се спречава одливање воде са истих на 
околно земљиште приликом њиховог одржавања или за време падавина; 

 потпуни контролисани прихват зауљене воде из гараже и са интерних саобраћајних површина, 
њихов прдтретман у сепаратору масти и уља, пре упуштања у градску канализацију; 

 квалитет отпадних вода, који се, након третмана у сепаратору , контролисано упушта у 
реципијент мора да задовољава критеријуме прописане Уредбом о граничним вредностима 
емисије загађујућих материја у води и роковима за њихово достизање(„Службени гласник РС“, 
бр. 67/11, 48/12 и 1/16); 

 коришћење расположивих видова обновљиве енергије, за загревање/хлађење објекта,  као што 
су хидрогеотермална енергија (уградња топлотних пумпи), соларна енергија (коришћење 
фотонапонских соларних ћелија и соларних колектора на кровним површинама и одговарајућим 
вертикалним фасадама), и сл; 

 озелењавање кровних слободних и незастртих површина на парцели, у циљу побољшања 
микроклиматских услова и смањења загађености ваздуха околног простора; 

 одговарајуће техничке и грађевинске мере за заштиту од буке којима се обезбеђује да бука 
емитована из техничких просторија/етажа планираног објекта не прекорачује прописане 
граничне вредности у складу са Законом о заштити од буке у животној средини (Сл. Гласник РС 
бр. 36/09 и 88/10) и Уредбом о индикаторима буке ,  граничним вредностима, методама за 
оцењивање индикатора буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у животној средини (Сл. 
Гласник РС 75/10) 

 примену грађевинских и техничких мера звучне заштите којима ће се бука у објекту  свести на 
дозвољени ниво , а у складу са Техничким условима за пројектовање и грађење зграда 
(Акустика у зградарству) СРПС У.Ј6.201:1990; 

 испуњење минималних захтева у погледу енергетске ефикасности предметног објекта, при 
његовом пројектовању, изградњи, коришћењу  и одржавању, у складу са законом, а кроз 
коришћење ефикасних система грејања, вентилације, климатизације, припреме топле воде и 
расвете, укључујући и коришћење обновљивих извора енергије; 

o У планираној подземној гаражи обезбедити: 
 систем принудне вентилације, при чему се вентилациони одвод мора извести у „слободну струју 

ваздуха“; 
 систем за филтрирање отпадног ваздуха из гараже (по потреби) уградњом уређаја за 

пречишћавање (отпрашивање) димних гасова до вредности излазних концентрација 
прашкастих материја прописаних уредбом о граничним вредностима емисија загађујућих 
материја у ваздуху из стационарних извора загађивања осим постројења за сагоревање (Сл. 
Гласник РС, бр 111/15); 

 систем за контролу ваздуха у гаражи; 
 систем за праћење концентрације угљенмоноксида са аутоматским укључивањем система за 

одсисавање; 
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 континуиран рад наведених система у случају нестанка електричне енергије уградњом дизел-
агрегата одговарајуће снаге и капацитета; 

 размотрити могућност коришћења агрегата на биодизел или гас. 
o Обезбедити одговарајућу просторију/простор и за услове за смештај дизел агрегата а нарочито: 

 Дизел агрегат сместити на гумирну подлогу , како се не би преносиле вибрације на објекат; 
 Резервоар за складиштење лаког лож уља, за потребе рада дизел агрегата сместити у 

непропусну танквану чија запремина мора да буде за 10% већа од запремине резервоара; 
планирати систем за аутоматску детекцију цурења енергената; 

 Издувне гасове из дизел аграгата извести ван објекта, у слободну струју ваздуха; 
o Објекат планирати тако да се обезбеди довољно осветљености и осунчаности у свим стамбеним 

просторијама; станове орјентисати двострано ради бољег проветравања;  
o Обавеза је власника/корисника гараже да спроведе ефикасан мониторинг и контролу процеса 

функционисања у циљу повећања еколошке сигурности, а који подразумева: 
 Праћење квалитета и количине отпадне воде пре упуштања у реципијент; 
 Праћење емисије загађујућих материја у ваздух, на издувним каналима система за принудну 

вентилацију гараже током пробног и редовног рада; 
o Обавезно учешће слободних и зелених површина на парцели је намање 55%, од чега је у директном 

контакту са тлом најмање 15%; извршити валоризацију постојеће вегетације; сачувати сва вредна 
стабла на предметној локацији; изузетно сечу појединих стабала може одобрити надлежна 
организациона јединица Управе градске општине Врачар; 

o Обавезна је израда Пројекта пејзажног уређења слободних и незастртих површина, а којим ће се 
нарочито дефинисати одговарајући избор врста еколошки прилагођених предметном простору, 
технологија садње, агротехничке мере и мере неге усклађене са потребама одабраних врста. 

o Размотрити могућност прикупљања условно чистих вода (кишнице) са кровних површина објекта и 
слободних површина/пешачких  

o  
o комуникација, а ради формирања мањих акумулационих базена, а у циљу одржавања растиња и 

уштеде воде. 
o Планирати начине прикупљања и поступања са отпадним материјалима, односно материјалима и 

амбалажом (комунални отпад, рециклабилни отпад – папир, стакло, лименке, ПВЦ боце и слично), у 
складу са законом о амбалажи и амбалажном отпаду („Службени лист града Београда“, број 36/09, 
95/18); обезбедити посебан простор/површину за постављање контејнера за сакупљање комуналног и 
рециклабилног отпада); 

o У току извођења радова на уклањању постојећег објекта и изградњи планираног стамбено-пословног 
објекта, предвидети следеће  мере заштите: 

 Дефинисати посебне површине за сакупљање, разврставање и привремено одлагање 
грађевинског и осталог отпадног материјала, који настане у току рушења постојећег, односно 
изградње новог објекта; обезбедити његову рециклажу и искоришћење или одлагање преко 
правног лица које је овлашћено, односно које има дозволу за управљање овом врстом отпада; 

 Снабдевање машина нафтом и нафтним дериватима обављати на посебно опрамљеим 
просторима, а у случају да дође до изливања уља и горива у земљиште, извођач је у обавези 
да одмах прекине радове и изврши санацију, односно ремедацију загађене површине; 

Секретаријат за заштиту животне средине, 
бр. 501.2-148/2021-V-04 од 18. јуна 2021. године 

 

В.2.4. ЗАШТИТА ПРИРОДНИХ ДОБАРА 
 

На КП 4172, КО Врачар, нема заштићених подручја за које је спроведен или покренут поступак заштите, 
утврђених еколошки значајних подручја и еколошких коридора од међународног значаја еколошке мреже 
Републике Србије, као ни евидентираних природних добара. 
 

Приликом израде техничке документације утврђују се следеће мере и услови заштите природе: 
 

o Урбанистички пројекат мора бити у складу са важећим урбанистичким планом за подручје на ком се 

парцела налази; 

o Применити сва важећа општа правила и услове парцелације, регулације и изградње којима се 

одређују величина, облик, површина и начин уређења грађевинске парцеле, регулационе и 

грађевинске линије, правила изградње, одређивање положаја, висине и спољног изгледа објекта и 

друга правила изградње; 

o Међусобно усаглашеним урбанистичким параметрима, компатибилним са наменом површина, 

ограничити интензитет коришћења простора. Индекс заузетости обрачунати за све застрте површине 

на парцели, а у ообрачун бруто развијене грађевинске површине (БРГП) треба да уђу све изграђене 

површине. У обрачун зелених површина не треба да улази озелењени паркинг; 
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o Дефинисати инжењерско—геолошке услове којима ће се спречити појава ерозије и 

инжењерскогеолошких процеса у непосредном окружењу објеката. Објекат прилагодити 

микролокацији терена како би се избегла неравномерна слегања; 

o Техничко решење паралелног вођења и начина укрштања водова усагласити са свим важећим 

прописима; 

o У планирању осветљења објекта, обезбедити могућност смањења интензитета светлости изван 

радног времена односно током друге половине ноћи; 

o У циљу прилагођавања просторног решења потребама заштите од елементарних непогода, пожара, 

укупна реализација односно планирана изградња мора бити извршена уз примену одговрајућих 

просторних и грађевинско-техничких решења у складу са законском регулативом из те области; 

o Дефинисати озелењавање парцеле на савремен, стилски и функционалан начин у складу са 

архитектонским карактеристикама подручја. Биљни материјал може бити подређен естетској функцији 

али је неопходно поспешити микроклиматске и друге еколошке функције (хладовина, свежина, 

увећање влажности ваздуха итд.). У складу са наменом објекта, предвидети тип и спратност засада. 

o У озелењавању примењивати врсте које су отпорне на градске услове, а по форми, колориту и др. 

задовољавају естетске вредности (декоративне). Приликом одабира врста , пожељно је користити 

брзорастуће врсте, које имају веће фитонцидно и бактерицидно дејство и изражене естетске 

вредности. Избегавати врсте које су детерминисане као алергене (тополе и сл.), а забрањене су 

инвазивне врсте (багрем, негудовац, кисело дрво и сл.). У овај избор треба да буду укључене 

листопадне и четинарске врсте, како би зеленило било у функцији током читаве године. За стамбене 

зоне препоручује се однос листопадних према четинарским врстама 70:30%. 

o Размотрити могућност формирања зеленог крова и/или фасаде, како би се повећао проценат укупних 

зелених површина. 

o Планирати интегрисано управљање атмосферским водама. Условно чисте атмосферске воде могу се 

без претходног пречишћавања испуштати у кишну канализацију или на зелену површину парцеле. 

o У циљу постизања енергетске ефикасности објекта, предвидети прописана енергетска својства. 

Енергетску ефикасност постићи: 

 коришћењем ефикасних система грејања, вентилације, климатизације, припреме топле воде и 

расвете, укључујући и коришћење отпадне топлоте и обновљиве изворе енергије колико је то 

могуће; 

 избором одговарајућег обллика, орјентације и положаја објекта, као и одговарајућим избором 

конструктивних и заштитних материјала; 

 топлотном и звучном изолацијом коришћењм адекватних грађевинских материјала и другим 

елементима за заштиту од сунчеве топлоте током лета. 

o Архитектонска обрада објекта треба да је у складу са наменом и амбијентом. Препоручују се природни 

материјали, а покривање крова црепом. Размотрити мању примену рефлектујућих материјала за 

обликовање објеката (стакло, метализе...) због негативног утицаја директног и рефлектованог 

зрачења; 

o Уколико се током радова наиђена геолошко-палеонтолошке или минералошко-петролошке објекте, за 

које се претпоставља да имају својство природног добра, извођач радова је дужан да у року од осам 

дана обавести министарство надлежно за послове заштите природе, односно предузме све мере како 

се природно добро не би оштетило до доласка овлашћеног лица. 
Завод за заштиту природе Србије, 

03 бр. 020-1458/3 од 10. јула 2020. године 
 

В.2.5. ЗАШТИТА ОД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА 
 

Део блока обухваћен Урбанистичким пројектом (УП-ом) се налази у зони средње зоне сеизмичке угрожености. 
 
У границама Урбанистичког пројекта (УП-а) се при прорачуну конструкције будућег објекта морају применити 
одредбе Правилника о техничким нормативима за изградњу објеката високоградње у сеизмичким подручјима 
(Сл. лист СФРЈ, бр. 31/81,49/83, 21/88, 52/90). 

В.2.6. ЗАШТИТА ОД ПОЖАРА 
 

Приликом израде Урбанистичког пројекта (УП-а) потребно је у погледу мера заштите од пожара и есплозија 
имплементирати следеће обавезујуће смернице: 
 

o Изворишта снабдевања водом и капацитет градске водоводне мреже који обезбеђују довољно 
количине воде за гашење пожара; 

o Удаљеност између зона предвиђених за стамбене и објекте јавне намене и зона предвиђених за 
индустријске објекте и објекте специјалне намене; 
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o Приступне путеве и пролазе за ватрогасна возила до објеката; 
o Безбедносне појасеве између објеката којима се спречава ширење пожара и експлозије, сигурносне 

удаљености између објеката или њихово пожарно одвајање;  
o Могућности евакуације и спасавања људи; 

 

За испуњење наведених захтева потребно је поштовати одредбе Закона о заштити од пожара (Сл. Гласник 
РС бр. 111/09, 20/15 и 87/18), Закона о запаљивим и горивим течностима и запаљивим гасовима (Сл. Гласник 
РС, бр. 54/15) и правилника и стандарда који ближе регулишу изградњу објеката. 
 

У даљем поступку издавања локацијских услова за пројектовање и прикључење, потребно је прибавити 
Услове са аспекта мера заштите од пожара и експлозија од стране надлежног органа Министарства у поступку 
израде идејног решења за изградњу објеката, на основу којег ће се сагледати конкретни објекти, техничка 
решења, безбедносна растојања у складу са Уредбом о локацијским условима (Сл. Гласник РС, бр. 115/2020). 

Услови МУП – Сектор за ванредне ситуације,  
бр. 217-276/2021 од 24. маја 2021. године 

 

В.2.7. МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ 
 

Сходно одредбама Закона о планирању и изградњи (Сл. гласник РС бр. 72/09, 81/09 - испр, 64/10 – одлука УС 
и 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – одлука УС, 98/13 – одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 
09/20 и 52/21) утврђује се обавеза пројектовања, изградње, коришћења и одржавања објеката у границама 
Урбанистичког пројекта (УП-а) на начин да се обезбеде прописана енергетска својства, као и следеће мeрe 
eнeргeтскe eфикaснoсти: 
 

o Обавезно је пoвeћaње eнeргeтскe eфикaснoсти тeрмoeнeргeтских систeмa; 
o Обавезно је коришћење сaврeмeних мaтeриjaла, у циљу енергетски ефикасније градње; 
o Користити грађевинске материјале из окружења; 
o Примењивати енергетски ефикасну инфраструктуру и технологију - коришћењем ефикасних система 

грејања, вентилације, климатизације, припреме топле воде, расвете и обновљивих извора енергије;  
o Обавезно је коришћење грађевинских материјала који нису штетни за околину; 
o Обавезно је обезбеђивање минималних услова комфора у складу са Правилником о енергетској 

ефикасности (Сл. Гласник РС бр. 61/11); 
o Обавезна је примена адекватних облика, позиција и оријентације објекта како би се умањили 

негативни ефекти климатских утицаја (температура, ветар, влага, сунчево зрачење);  
o Обавезно је обезбедити висок степен природне вентилације и остварити што бољи квалитет ваздуха 

и уједначеност унутрашње температуре на дневном и/или сезонском нивоу; 
o Неопходно је пoвeћати тoплoтне дoбитке у oбjeктима пoвoљнoм oриjeнтaциjoм објеката и кoришћeњeм 

сунчeвe eнeргиje; 
o У обликовању избегавати велику разуђеност објекта, јер разуђен објекат има неповољан однос 

површине фасаде према корисној површини основе, па су губици енергије велики;  
o Оптимализовати величину прозора како би се смањили губици енергије, а просторије добиле довољно 

светлости;  
o Максимално искористити природно осветљење; 
o Зеленилом и другим мерама заштитити делове објекта који су лети изложени јаком сунчевом зрачењу;  
o Употребљавати енергетски ефикасна расветна тела; 
o Груписати просторије сличних функција и сличних унутрашњих температура, нпр. помоћне просторије 

оријентисати према северу;  
o Користити обновљиве изворе енергије - сунчеву енергију помоћу стаклене баште, фотонапонских 

соларних ћелија, соларних колектора и сл; 
 

В.2.8. САОБРАЋАЈНИ УСЛОВИ ЗА ПРИСТУП И ПАРКИРАЊЕ ВОЗИЛА 
 

Обавезно је коришћење катастра водова, као и њихова претходна провера од стране одговарајућих 
надлежних организација.  
 

Обавезно обезбедити троугао видљивости на угловима код укрштања улица, код нових објеката ако су 
лоцирани на угловима, или код улаза у подземне гараже. 
 

Колске приступе остварити преко упуштеног ивичњака и ојачаног тротоара, или их пројектовати у нивоу 
коловоза на ”лепезама” у ширини тротоара како би пешачки саобраћај остао у континуитету. 
 

Улазе/излазе у гараже и паркиралишта предвидети што даље од раскрсница. 
 

У нивелационом смислу поштовати нивелацију улица на које се наслања простор у границама ових услова. 
 

Димензије паркинг места и приступних прилаза на отвореним паркинзима и гаражама дефинисати у складу са 
важећим стандардима. 



12 | 
 

Регулациони простор саобраћајница мора служити искључиво основној намени – неометаном одвијању јавног, 
комуналног, снабдевачког, индивидуалног и пешачког саобраћаја, као и смештај комуналних и саобраћајних 
инсталација и зеленила. 
 

Није дозвољена градња подземних и наземних делова зграда и других објеката у регулационом простору 
улица (подземни темељи зграда, еркери, магацински простор, резервоари и др.). 
 

Ускладити постојеће и нове инсталације кроз синхрон план. 
ЈКП Београд пут, 

бр. V 20657-1/2021 од 30. јуна 2021. године/ 
 

Регулациону линију преузети из Плана генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице 
локалне самоуправе – Град Београд (целине I-XIX) (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17, 97/17). 
 

Предвидети један колски приступ предметној локацији из Улице Ђорђа Вајферта на максималној удаљености 
од раскрснице са Улицом Корнелија Станковића.  
 

Колски приступ предвидети минималне ширине 3,50 m, преко упуштеног ивичњака и ојачаног тротоара, како 
би пешачки саобраћај остао у континуитету. 
 

Уколико се гаражи приступа коришћењем ауто-лифта, димензије платформе ауто-лифта морају бити мин. 
2,50x5,50m. 
 

Приступ ауто-лифту, у дужини од мин. 5,00m испред лифта, пројектовати са максималним нагибом од 5%. 
 

Све површиине, унутар кат. парцеле, намењене кретању возила морају задовољавати услове проходности 
(ширине саобраћајних трака, радијусе кривина, подужне нагибе, слободне висине и сл.) за усвојено меродавно 
возило (путничко, доставно и/или интервентно возило), у зависности од планиране шеме кретања возила на 
парцели. 
 

Уколико се планира долазак доставних возила на парцелу, радити шему кретања доставних возила на 
парцели. Дотаву планирати тако да не омета уличну мрежу 
 

Број места за смештај путничких возила одредити према нормативима, минимум за: 
 

o 1,10 ПМ/1,00 стамбену јединицу (за становање); 
o 1,00 ПМ/60,00 m2 НГП (за пословање); 
o 1,00 ПМ/50,00 m2 продајног простора(за трговину); 
o 1,00 ПМ/2 стола са 4 столице (за угоститељство); 

 

Сва места за смештај возила (паркинг/гаражна места) и простор за маневрисање приликом уласка/изласка на 
места за смештај, обезбедити на припадајућој парцели, изван површине јавног пута. 
 

Сва места за смештај возила и простор за маневрисање приликом уласка/изласка на места за смештај возила, 
у зависности од угла паркирања (30°, 45°, 60°, 90°) и у зависности од бочних препрека (стубови, зидови и сл.), 
димензионисати према важећим стандардима. 
 

За управна паркинг (гаражна) места, простор за маневрисање пројектовати са минималном ширином од 
5,40m, а паркинг (гаражна) места: 
 

o Паркинг/гаражна места без бочних препрека димензија не мањих од 2,30 х 4,80 m; 
o Паркинг/гаражна места са једностраном препреком димензија не мањих од 2,40 х 4,80 m; 
o Паркинг/гаражна места са двостраном препреком димензија не мањих од 2,50 х 4,80 m; 
o Гаражни бокс – димензија не мањих од 2,70 х 5,50 m; 

 

Паркинг места и простор за маневрисање возила (за паркинг места под углом од 90°) пројектовати под 
максималним углом од 5%, осим у зони паркинг места за особе са инвалидитетом која се морају пројектовати 
у хоризонталном положају, никад на уздужном нагибу. У зони паркинг места за особе са инвалидитетом 
дозвољен је само одливни попречни нагиб од максимално 2%. Нагиб простора за маневрисање испред 
механизма за паркирање ускладити са стандардом произвођача за изабрани систем. 
 

Гараже за смештај путничких возила, пројектовати са светлом висином већом или једнаком од 2,20m. 
 

Пешачке комуникације пројектовати у складу са Правилником о техничким стандардима планирања, 
пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са 
инвалидитетом, деци и старим особама. (Сл. гласник РС, бр.22/2015). 
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Места за смештај контејнера за евакуацију отпада предвидети ван јавних саобраћајних површина у складу са 
Одлуком о одржавању чистоће (Сл. лист града Београда бр. 27/02, 11/05, 6/10 - др.одлука, 2/11, 10/11- 
др.одлука, 42/12, 60/12, 31/13, 44/14 и 79/15 и 19/17).  

Секретаријат за саобраћај – Одељење за планску документацију, 
IV-05 бр. 344.5-147/2017 од 17. јула 2017. године 

Потврда о важењу претходно издатих услова: 
Секретаријат за саобраћај – Одељење за планску документацију, 

IV-08 бр. 344.5-285/2020 од 06. маја 2020. године 
 

В.2.9. ЗЕЛЕНИЛО 
 

На простору обухваћеном предметним Урбанистичким пројектом као и у његовој контактној зони јавне зелене 
површине нису присутне. 
 

У оквиру граница Урбанистичког пројекта (УП-а), на предметној парцели обезбедити минимално 15% зелених 
површина на парцели, у директном контактy са тлом (без подземних објеката и/или етажа).  
 

Минимални проценат зелених површина у директном контакту са тлом (без подземних објеката и/или делова 
подземних објеката) износи 15% од укупне површине грађевинске парцеле. 
 

Максимално искористити расположиве могућности за формирање пратећих зелених површина (партер, раван 
кров, фасада објекта, терасе, балкони..), зелене површине ускладити са планираним наменама, предност 
дати партерном типу озелењавања. 
 

Озелењавањем треба утицати на унапређење квалитета живота на овом простору, а избор садног материјала 
усагласити са амбијенталном целином, микролокалитетом, спратношћу објекта и позицијом. 
 

Омогућити кретање лицима са посебним потребама на свим пешачким стазама и прилазима 
 

Уколико је могуће површине за поплочавање застрти полипорозним материјалима како би се омогућило 
делимично пропуштање воде у тло. 
 

Парцелу је могуће оградити и живом зеленом оградом која се сади у осовини границе грађевинске парцеле. 
ЈКП Зеленило-Београд, 

бр. 11172/1 од 11. јуна 2021. године 
 

В.2.10. УСЛОВИ ЗА ЕВАКУАЦИЈУ ОТПАДА 
 

За одлагање комуналног отпада из планираног комплекса, неопходно је набавити један контејнер запремине 
1.100 литара и габ. димензија: 1,37 х 1,20 х 1,45 m.  
 

Према Одлуци о одржавању чистоће (Сл. лист града Београда бр.71/19 и 78/19), контејнер мора бити 
постављени изван јавне саобраћајне површине, набавља их инвеститор. 
 

Суд за смеће треба поставити на избетонираном платоу, у ниши или посебно изграђеном боксу у оквиру 
граница парцеле, између регулационе и грађевинске линије, ка Улици Ђорђа Вајферта, са обезбеђеним 
директним и неометаним прилазом за раднике ЈКП Градска чистоћа.  
 

Ручно гурање контејнера обавља се на равној подлози, без степеника и на том путу није дозвољено 
паркирање возила која могу ометати његово пражњење. 

ЈКП Градска чистоћа, 
бр. 7323 од 28. маја 2021. године 

 

В.2.11. УСЛОВИ ЗА КРЕТАЊЕ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 
 

Приликом израде техничке документације за изградњу у границама Урбанистичког пројекта (УП-а) неопходно 
је обезбедити услове за несметано и континуирано кретање и приступ у све садржаје особама са 
инвалидитетом и особама смањене покретљивости у складу са Правилником о техничким стандардима 
планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са 
инвалидитетом, децом и старијим особама (Сл. Гласник РС бр. 22/15).  
 

В.2.12. УСЛОВИ ЗА ЦИВИЛНУ ЗАШТИТУ ЉУДИ И ДОБАРА 
 

У складу са Зaкoном o измeнaмa и дoпунaмa Зaкoнa o вaнрeдним ситуaциjaмa (Сл. Гласник РС бр. 11/09, 
92/11, 93/12) приликом изградње стамбених објеката са подрумским етажама над продрумским просторијама 
изграђена је ојачана плоча која може да издржи урушавање објекта. 
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В.3. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА ПОВРШИНЕ ЈАВНИХ НАМЕНА 
 

В.3.1. САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ 
 

Блок у оквиру кога се налази КП 4172 КО Врачар је на својој југоисточној страни оивичен Јужним булеваром, 
на источној улицом Миахила Гавриловића, на западној Небојшином улицом и на северозападној страни 
улицом Ђорђа Вајферта. 
 

Јужни булевар представља саобраћајницу првог реда, док улица Ђорђа Вајферта, на чијој регулацији се 
налази КП 4172 КО Врачар, припада секундарној уличној мрежи. 
 

Улица Ђорђа Вајферта на чијој регулацији се налази простор обухваћен УП-ом, у попречном профилу садржи 
коловоз ширине 5,00 m за једносмерни саобраћај и обостране тротоаре ширине од 1,35 до 1,55 m.  
 

Са десне стране, гледано у смеру кретања возила, постоје обележена паркинг места у систему зонског 
паркирања. 

В.3.1.1. ПРИСТУП ГРАЂЕВИНСКОЈ ПАРЦЕЛИ 
 

Простору у обухвату УП-а у оквиру кога се налази КП 4172 КО Врачар која представља грађевинску парцелу 
на којој је предвиђена изградња и колски и пешачки се приступа из улице Ђорђа Вајферта.  
 

В.3.1.2. СИСТЕМ ЈАВНОГ ГРАДСКОГ ПРЕВОЗА 
 

У саобраћајници Ђорђа Вајферта, у непосредној зони предметне катастарске парцеле, не саобраћа ни једна 
линија ЈГП-а, нема аутобуских стајалишта јавног градског превоза, нити постоје објекти инфраструктуре у 
функцији јавног превоза. 
 

У саобраћајници Ђорђа Вајферта, која се пружа дуж границе Урбанистичког пројекта у оквиру кога се налазе 
садржаји који су предмет УП-а, се не планира увођење јавног превоза нити изградња било каквих објеката 
инфраструктуре у функцији јавног линијског превоза. 
 

Секретаријат за јавни превоз нема посебних саобраћајно-техничких услова за израду Урбанистичког пројекта 
за изградњу стамбено-пословног објекта у улици Ђорђа Вајферта бр. 14 на КП 4172 КО Врачар. 

Секретаријат за јавни превоз, 
XXXIV-03 бр. 346.8-44/2021 од 11. јуна 2021. године 

 

В.3.2. ИНФРАСТРУКТУРНЕ МРЕЖЕ И ОБЈЕКТИ 
 

В.3.2.1. ВОДОВОДНА МРЕЖА И ОБЈЕКТИ 
 

Урбанистичким пројектом, са постојеће водоводне мреже ø150мм ( у Ул. Ђорђа Вајферта) може се 
предвидети одговарајући прикључак, димензионисан што рационалније на основу хидрауличког прорачуна, 
потреба за водом објекта и против-пожарних прописа. Мрежа већег пречника, цевоводи ø200мм  су у Ул. Јужни 
Булевар и Небојшиној улици. 
 

Инвеститор саобраћајне и комуналне инфраструктуре је Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу 
града Београда.  
 

Прикључење објеката на водоводну мрежу врши се искључиво према техничким условима ЈКП Београдски 
водовод и канализација. 

ЈКП Београдски водовод и канализација, 

Е/430 од 01. јуна 2021. год. 
 

В.3.2.2. КАНАЛИЗАЦИОНА МРЕЖА И ОБЈЕКТИ 
 

Урбанистичким пројектом предвидети прикључење на постојећу општу канализациону мрежу ОК 250мм у Ул. 
Ђорђа Вајферта.  
 

Прикључак димензионисати на основу хидрауличког прорачуна у складу са капацитетом уличног канала.  
 

Дефинисати место и начин прикључка будућег објекта, усаглашен са саобраћајним решењем, колским 
приступом, паркирањем, грађевинском линијом објекта, регулационом линијом парцеле и свим елементима 
уређења. 
 

Интерну канализацију објеката, предвидети преко ГРС-а (са каскадом од 60-300цм), и прописно пројектованог 
прикључка, са падом од 2-6%, управо на улични канал искључиво у правој линији, без хоризонталних и 
вертикалних ломова. Гранични силаз мора бити доступан за несметано одржавање. 
 

При пројектовању водити рачуна да буде могуће гравитационо одвођење фекалних отпадних вода етажа на 
којима постоје санитарни чворови на градску канализацију. Воде са најниже етаже, које се не могу прикључити 
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гравитационо, препумпати у интерну канализацију објекта са шахтом за умирење пре граничног ревизионог 
силаза. 
 

Прикључење гаража, паркинга, интерних саобраћајница и других објеката и површина, које испуштају воде са 
садржајем уља, масти, бензина и слично, вршити преко таложника и сепаратора масти и уља пре ГРС. 
Прикључење дренажних вода предвидети преко таложнице за контролу и одржавање пре граничног 
ревизионог силаза.  
 

Квалитет отпадних вода које се испуштају у градски канализациони систем мора да одговара Уредби о 
граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и роковима за њихово достизање, III Комуналне 
отпадне воде ("Сл. гласник РС", бр.67/11 и 48/12). 
  

Прикључење објеката на водоводну мрежу врши се искључиво према техничким условима ЈКП Београдски 
водовод и канализација. 

ЈКП Београдски водовод и канализација 
З/174 од 26. маја 2021. год. 

 

В.3.2.3. ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА МРЕЖА И ОБЈЕКТИ 
 

За напајање планираног стамбеног објекта, потребно је изградити један 1 kV кабловски вод од постојеће КПК 
објекта на адреси Ул. Михајла Гавриловића бр. 2 до КПК предметног објекта. Тип и пресек 1 kV кабловског 
вода треба да буде ХР00-АS(Ј) 3х150+70mm2. 
 

За напајање лифтова и хидроцила предвидети засебну КПК. 
 

Постојећи прикључак укинути. 
 

Уколико се при извођењу радова на изградњи нових или реконструкцији постојећих објеката, угрожавају 
постојеће деонице 1 kV водова и уколико није могуће обезбедити прописима предвиђене сигурносне висине 
и растојања, водове је потребно изместити и заштитити. 
 

У траси вода не смеју да се налазе објекти који би угрожавали електроенергетски вод или онемогућавали 
приступ воду. 
 

Задржати све електричне везе између постојећих електроенергетских објеката чије је измештање потребно. 
 

Заштита од напона корака и додира и заштитна мера од електричног удара треба да буде усаглашена са 
важећим прописима и препорукама из ове области и Интерним стандардима ЕПС Дистрибуције. 
 

Све радове изводити у складу са важећим техничким прописима и препорукама и интерним стандардом 
надлежне ЕПС Дистрибуције и сходно томе прикључење објеката на електроенергетску мрежу вршити 
искључиво према техничким условима ЕПС Дистрибуције. 
 

Извођење радова вршити из присуство надлежних служби ЕПС Дистрибуције. 
ЕПС Дистрибуција, 

бр. 80110, ГС, Е-325-4/2022 од 26. маја 2022. године 
 

В.3.2.4. ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНА МРЕЖА И ОБЈЕКТИ 
 

Постојећи ТК објекти су изграђени дуж тротоара. Приступна тк мрежа изведена је у складу са ситуацијом која 

је достављена у прилогу, у папирној форми. Постојећи ТК објекти су из надлежности Телекома Србија. 
 

Планирати заштиту постојећих тк објеката уколико исти буду угрожени планираним колским приступом. 
 

На предметном подручју се наведене потребе за тк услугама у зависности од захтева корисника, могу 

реализовати на више начина. Неопходно је повећати капацитет тк мреже, а у складу са најновијим 

смерницама за планирање и пројектовање тк мреже уз пимену нових технологија.  
 

Препорука Телекома Србија је да се за нове стамбено-пословне објекте приступна тк мрежа реализује GPON 

технологијом у топологији FTTH (Fiber to the home), полагањем приводног оптичког кабла до предметног 

објекта и монтажом одговарајуће тк опреме у њему. Потребно је да се обезбеди просторна зиду у првој 

подземној етажи или у приземљу, за смештај тк опреме – оптичког дистрибутивног ормана. 
 

Планира се да приступна тк мрежа буде подземна, па је за потребе полагања приводног тк кабла, тј.  За 

реализацију будуће планиране тк мреже у оквиру граница Урбанистичког пројекта на предметној локацији, на 

којој је планирана изградња, потребно обезбедити приступ планираном објекту путем тк канализације. 
 

Планирати изградњу тк Х тна крају предметне парцеле уз Ул. Ђорђа Вајферта. Димензије окна Х треба да 

износе 120х60х100cm (дужина х ширина х висина (дубина)). Прикључење предметног комплекса на тк мрежу 
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планирати у окну Х. Од окна Х потребно је планирати трасу – коридор за тк канализацију капацитета једне 

ПВЦ цеви о110mm до предметног комплекса. 
 

Позицију и трасу-коридорa за тк окно и тк канализацију треба планирати у зависности од ситуације на терену, 

других инсталација комуналне инфраструктуре, као и од позиције планираног објекта, односно од планираног 

места уласка (увода) цеви тк канализације у објекат. Новопланирану тк канализацију планирати у слободној 

површини. 
 

Планиране трасе будућих комуналних инсталација, морају бити постављене на прописаном растојању у 

односу на трасе постојећих тк објеката. Постављањем планираних комуналних инсталација, и других објеката, 

не сме доћи до угрожавања постојећих тк објеката који су назначени на приложеној ситуацији. 
 

У складу са важећим правилником, који је прописала Републичка агенција за електронске комуникације, 

унутар заштитног појаса није дозвољена изградња ни постављање објеката (инфраструктурних инсталација) 

других комунаних предузећа изнад и испод постојећих подземних тк каблова или кабловске тк канализације, 

осим на местима укрштања, као ни извођење радова који могу да угрозе функционисање електронских 

комуникација (тк објеката). 
Телеком Србија, 

 бр. 213702/2-2021 од 02. јуна 2021. године 
 

В.3.3. ЈАВНЕ ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ 
 

На предметном простору у границама УП-а нису планиране јавне уређене зелене површине. 
 

В.4. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА ПОВРШИНЕ ОСТАЛИХ НАМЕНА 
 

В.4.1. ОБУХВАТ УП-А 
 

В.4.1.1. ОПШТИ ПОДАЦИ 
 

Зону обухваћену УП-ом чини КП 4172 КО Врачар, која представља грађевинску парцелу у површини од 475,00 
m2. 

В.4.1.2. ПЛАНИРАНА НАМЕНА УСЛОВЉЕНА ПГР-ОМ 
 

Простор обухваћен УП-ом припада зони 2.С6.3 зона трансформације породичног становања у делимично 
формираним градским блоковима у вишепородично становање, а као претежна намена изградње планиране 
у обухвату УП-а опредељено је становање. 
 

В.4.1.3. МОГУЋНОСТИ И ОГРАНИЧЕЊА УСЛОВЉЕНИ ПГР-ОМ 
 

На КП 4172 КО Врачар, која представља грађевинску парцелу, на основу важећег планског документа 
предвиђен је објекат следећих карактеристика: 
 

 Максимални дозвољени индекс заузетости (Из) грађевинске парцеле за изградњу нових и 
реконструкцију постојећих објеката износи 50%; 

 Максимална висина венца планираног објекта је максимална висина венца до 12,00 m, док 
максимална висина слемена износи до 15,50m; 

 Орјентационаа планирана спратност објекта је Пр+2+Пк/Пс; 
 

Грађевинском парцелом се сматра свака постојећа катастарска парцела која испуњава услове дефинисане 
општим правилима парцелације и препарцелације, а то су постојеће парцеле правилног облика, чији је фронт 
према саобраћајници минимално 6,00 m, површине минимално 150,00 m2. 
 

Обавезан је непосредан приступ парцеле јавној саобраћајној површини. 
 

Објекат треба бити постављен у оквиру зоне грађења која је дефинисана грађевинским линијама. 
 

Објекте поставити у оквиру зоне грађења, која је дефинисана грађевинским линијама. 
 

Није обавезно постављање објеката или делова објеката на грађевинску линију, већ у простору који је 
дефинисан грађевинским линијама. 
 

Зона грађења је дефинисана грађевинском линијом према регулационој линији саобраћајнице и према бочним 
и задњој граници парцеле. 
 

Објекат, према положају на парцели је слободностојећи. Објекат може бити и једнострано узидан уколико на 
суседној парцели постоји узидан објекат 
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Грађевинска линија подземних делова објеката може се поклапати са границама парцеле, а максимално до 
85% површине парцеле.  
 

Кота приземља је максимално 1,60 m виша од највише коте приступне саобраћајнице, односно нулте коте. 
  

В.4.1.4. УРБАНИСТИЧКИ ПАРАМЕТРИ УСЛОВЉЕНИ ПГР-ОМ 
 

УРБАНИСТИЧКИ ПАРАМЕТРИ  

 Вредност 

Катастарске парцеле у обухвату УП-а  КП 4172 КО Врачар 

Грађевинске парцеле у обухвату УП-а ГП1 

Површина обухваћена УП-ом 475,00 m2  

Индекс заузетости (Из) 50% 

Индекс заузетости подземних етажа 85% 

Минимални проценат слободних површина 50% 

Минимални проценат незастртих зелених површина 15% 

Минимални број паркинг места за становање 1,10 ПМ/1,00 стамбену јединицу 

Минимални број паркинг места за пословање 1,00 ПМ/60,00 m2 НЕТО 

Минимални број паркинг места за трговину 1,00 ПМ/50,00 m2 НЕТО 

Максимална висина венца објекта 12,00 m 

Максимална висина слемена/крова објекта 15,50 m 

Прилог 2: Приказ урбанистичких параметара 
 

В.5. АРХИТЕКТОНСКО-УРБАНИСТИЧКО РЕШЕЊЕ 
 

ХОРИЗОНТАЛНА РЕГУЛАЦИЈА И ПОЛОЖАЈ ОБЈЕКТА 
 

Планирани објекат опредељен је као једностраноузидан, а све у складу са зоном грађења која је одређена 
Планом генералне регулације (ПГР-ом) грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе – град 
Београд (целине I-XIX) (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17 и 97/17). Надземни део објекта се 
налази унутар прописаних удаљења у односу на границе парцеле и суседне објекте.  
 

У складу са ПГР-ом, примењују се следећа растојања за постављање грађевинских линија: 

 У односу на РЛ, минимум 3,00m; 

 У односу на бочну границу ГП мин. 1,50m (мин. 2,50m за фасаду са отворима); 

 У односу на задњу границу ГП, мин. 1/2h објекта; 
 

У складу са наведеним условима за постављање грађевинских линија, дефинисане су грађевинске линије у 
оквиру обухвата Урбанистичког пројекта (УП-а), тако да је стамбено-пословни објекат планиран као 
једнострано узидан објекат са следећим удаљењима грађевинске линије у односу на границу 
катастарске/грађевинске парцеле: 

 5,00m у односу на РЛ према Ул. Ђорђа Вајферта (у складу са преовлађујућом ГЛ у блоку); 

 2,50m у односу на бочну границу према КП 4173 КО Врачар; 

 Од 6,00m до 8,90m у односу на задњу границу ГП; 
 

Грађевинска линија надземних етажа основног габарита објекта позиционирана је на удаљености од 5,00 m 
од регулационе линије и на тај начин, постигнут је континуитет позиције и форме како са суседним објектима 
тако и са уличним фронтом дуж целе Ул. Ђорђа Вајферта чиме је створен склад у блоку. 
 

Грађевинска линија на северозападној страни парцеле, удаљена је 5,00m од регулационе линије према улици 
Ђорђа Вајферта, у складу са постојећом регулацијом улице.  
 

Грађевинска линија према задњој, југоисточној граници парцеле је на растојању од 6,00m до 8,90m (половина 
дозвољене висине објекта). 
 

Грађевинска линија се поклапа са бочном, југозападном границом парцеле уз коју је узидан суседни пословни 
објекат.  
 

Грађевинска линија је од североисточне бочне границе парцеле удаљена 2,50m. На североисточној бочној 
страни, објекат је удаљен 5,43m од суседног објекта. Део објекта на суседној парцели који је постављен на 
границу парцеле је помоћни приземни објекат. 
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Планом генералне регулације (ПГР-ом) грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе - град 
Београд (целине I-XIX) (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17 и 97/17) је дозвољен максималан 
индекс заузетости од 50,00%, а заузетост стамбено-пословног објекта износи 49,85% (236,82 m2 ). 
 

Подземни део објекта – сутерен је у габариту надземног дела. Подземни део објекта – подрум 1 и подрум 2 је 
у целости испод нивоа терена, већег је габарита у односу на надземни део објекта и заузима 77,27% (367,05 
m2) парцеле. 
 

Планом генералне регулације (ПГР-ом) грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе - град 
Београд (целине I-XIX) (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17 и 97/17), дефинисано је да основна 
намена може да се реализује од 0-100% БРГП објекта. 
 

У складу са овим одредбама важећег Плана за подручје које је у обухвату Урбанистичког пројекта (УП-а), ови 
параметри су испоштовани, па у складу са тим заступљеност основне намене (становање) је 92,08% (1.163,09 
m2 ), док је заступљеност компатибилне намене – пословање 7,92% (101,03m2 ). 
 

Планом генералне регулације (ПГР-ом) грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе - град 
Београд (целине I-XIX) (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17 и 97/17) је дозвољена је максимална 
висина венца објекта до 12,00 m,а максимална висине слемена објекта је дефинисана до 15,50 m. 
 

Висина венца стамбено-пословног објекта налази се на релативној коти +12,00 m, која је детреминисана 
апсолутном котом 113,18 mnv, висина слемена/врх објекта налази се на релативној коти +15,20 m, која је 
детреминисана апсолутном котом 116,38 mnv, чиме је испоштована максимална висинска регулација објекта 
задата ПГР- ом. 
 

Планом генералне регулације (ПГР-ом) грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе - град 
Београд (целине I-XIX) (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17 и 97/17) дефинисан је минималан 
проценат слободних површина од 50,00%, а зелених незастртих површина минимално 15,00%, што је овим 
Урбанистичким пројектом и остварено. 
 

Слободне површине су на парцели пројектоване на 51,38% (244,08m2 ) укупне површине грађевинске парцеле 
ГП1. 
 

У оквиру слободних површина је: 

 23,36% (110,96 m2) намењен пешачким, колским и манипулативним површинама; 

 28,02% (133,12 m2 ) намењено зеленим површинама; 
 

У оквиру укупних зелених површина којих у оквиру стамбено-пословног објекта има 133,12m2 (28,02%), 
незастртих зелених површина има 72,22 m2 (15,20%), док застртих зелених површина има 60,90m2 (12,82%). 
 

ВЕРТИКАЛНА РЕГУЛАЦИЈА И СПРАТНОСТ ОБЈЕКТА 
 

Нулта кота је на коти ±0,00м /101,18мнв, што је кота тротоара на месту приступа објекту. 
 

Нулта кота објекта, ±0,00м/101,18 мнв, што је кота конструкције приземља. 
 

Спратност објекта је По1+По2+Су+Пр+3+Пс. 
 

Висина објекта, односно растојање од нулте коте до коте венца (највише тачке фасадног платна уличне 
фасаде) је 12,00m /113,18mnv. Највиша кота објекта – надзидак равног крова је на 15,20m од нулте коте, на 
коти +15,50m /116,38mnv. 
 

Кота конструкције подрума 1 је на -8.80m /92.38mnv. Спратна висина подрума 1 је 2.90m. 
 
Кота конструкције лифт јаме у подруму 1 је на -9.80m /91.38mnv.  
 

Кота конструкције подрума 2 је на -5.90m /95.28mnv. Спратна висина подрума 2 је 2.90m.  
 

Кота конструкције сутерена је на -3.00m /98.18mnv. Спратна висина сутерена је 3.00m. 
 

Кота конструкције приземља је на коти +-0.00m /101.18mnv. Спратна висина приземља је 2.95m.  
 

Кота конструкције I спрата је на +2.95m /104.13mnv. Спратна висина I спрата је 2.90m.  
 

Кота конструкције II спрата је на +5.85m /107.03mnv. Спратна висина II спрата је 2.90m.  
 

Кота конструкције III спрата је на +8.75m /109.93mnv. Спратна висина III спрата је 2.90m.  
 

Кота конструкције повученог спрата је на +11.65m /112.83 mnv. Спратна висина повученог спрата је 3.00m. 
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В.5.1. ФУНКЦИОНАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА ОБЈЕКТА 
 

Етаже подрума 1 и 2 су намењене паркирању возила, техничким просторијама и оставама. Комуникација са 
осталим етажама се одвија путем лифта и и степеништа.  
 

На етажи сутерена смештене су оставе за станаре и један стамбено пословни апартман. Кота пода сутеренске 
етаже је због денивелације терена на око 0,80m испод терена ка задњој граници парцеле и могућност 
отварања прозора нижег парапета, без баријере у дужини од 6,00m. Комуникација са осталим етажама се 
одвија путем лифта и и степеништа.  
 

На етажи приземља налази се улаз у објекат и два стана, по структури двособан и трособан. Комуникација са 
осталим етажама се одвија путем лифта и и степеништа.  
 

На етажи I спрата се налазе два стана, по структури двособан и трособан. Комуникација са осталим етажама 
се одвија путем лифта и и степеништа.  
 

На етажи II спрата се налазе два стана, по структури четворособан и трособан. Комуникација са осталим 
етажама се одвија путем лифта и и степеништа.  
 

На етажи III спрата се налазе два стана, по структури четворособан и трособан. Комуникација са осталим 
етажама се одвија путем лифта и и степеништа.  
 

На повученој етажи се налазе два стана, по структури двособан и трособан. Комуникација са осталим етажама 
се одвија путем лифта и и степеништа. 
 

Укупан број посебних физичких делова је 11, од чега 10 станова и један стамбено пословни апартман. 
 

В.5.1.1. ПРЕГЛЕД ОСТВАРЕНИХ ПОВРШИНА ПО ЕТАЖАМА У ОБЈЕКТУ 
 

Остварене површине по етажама у објекту по СРПС У.Ц2.100-02 

 НЕТО  БРГП  

По1 – ПОДРУМСКА ЕТАЖА 321,14 m2 367,05 m2 

По2 – ПОДРУМСКА ЕТАЖА 324,65 m2 367,05 m2 

Су – СУТЕРЕНСКА ЕТАЖА 197,37 m2 215,14 m2 

Пр – ПРИЗЕМЉЕ 185,08 m2 230,92 m2 

1. ЕТАЖА 201,62 m2 236,82 m2 

2. ЕТАЖА 201,62 m2 236,82 m2 

3. ЕТАЖА 200,77 m2 236,82 m2 

Пс - ПОВУЧЕНА ЕТАЖА 176,73 m2 221,71 m2 

Прилог 3: Приказ остварених НЕТО и БРУТО површина по етажама 
 

В.5.1.2 ПРЕГЛЕД УКУПНО ОСТВАРЕНИХ ПОВРШИНА ОБЈЕКТА 
 

Укупно остварена БРГП објекта по СРПС У.Ц2.100-02 

 Обрачун по СРПС У.Ц2.100-02 

Укупна БРГП подземних етажа (По1) 367,05 m2 

Укупна БРГП подземних етажа (По2) 367,05 m2 

Укупна БРГП надземне етажe (Су) 215,14 m2 

Укупна БРГП надземне етаже (Пр) 230,92 m2 

Укупна БРГП надземне етажа (1) 236,82 m2 

Укупна БРГП надземне етажа (2) 236,82 m2 

Укупна БРГП надземне етажа (3) 236,82 m2 

Укупна БРГП надземне етажа (Пс) 221,71 m2 

Укупна БРГП објекта 2.112,33 m2 

Прилог 4: Приказ остварених БРГП објекта 
 

Укупно остварена НЕТО површина објекта по СРПС У.Ц2.100-02 

 Обрачун по СРПС У.Ц2.100-02 

Укупна НЕТО подземних етажа (По1) 321,14 m2 

Укупна НЕТО подземних етажа (По2) 324,65 m2 

Укупна НЕТО надземне етажe (Су) 197,12 m2 

Укупна НЕТО надземне етаже (Пр) 184,86 m2 
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Укупна НЕТО надземних етажа (1) 201,62 m2 

Укупна НЕТО надземних етажа (2) 201,62 m2 

Укупна НЕТО надземних етажа (3) 200,77 m2 

Укупна НЕТО надземних етажа (Пс) 176,73 m2 

Укупна НЕТО објекта 1.808,51 m2 

Прилог 5: Приказ остварених НЕТО површина објекта 
 

В.5.1.3 УПОРЕДНИ ПРЕГЛЕД НЕОПХОДНИХ И ОСТВАРЕНИХ ПАРКИНГ МЕСТА ПРЕМА РЕФЕРЕНТНОМ 
ОБРАЧУНУ 

Преглед неопходних и остварених паркинг места  
 Параметри по ПГР-у Неопходно по ПГР-у Остварено УП-ом  

Укупан број паркинг места намењен 
становању:  

1,1ПМ / 1ст. 11 ПМ 12 ПМ  

Укупан број паркинг места намењен 
пословању: 

1,0ПМ / 60m2 НГП 1,4 ПМ 2 ПМ 

Неопходан број паркинг места намењен  
особама са инвалидитетом:  

Планирано је до 10 стамбених јединица, није потребно 
обезбедити ПМИ 

/  

Укупан број паркинг места:  / 13 ПМ 14 ПМ  

Прилог 06: Упоредни приказ оствареног броја паркинг места дефинисаних ПГР-ом и остварених Урбанистичким пројектом (УП-ом)  
 

В.5.2. КОНСТРУКЦИЈА ОБЈЕКТА 
 

Објекат је због поставке и терена предвиђен да се фундира на темељној плочи. На основу висине и 
конфигурације објекта, предвиђен је масивни систем градње. Конструкцију у вертикалном смислу чине 
армиранобетонска зидна платна, стубови и носећи зидови од блокова d=19cm. Међуспратна конструкција је 
армиранобетонска. Конструкција крова је армиранобетонска плоча. 
 

В.5.3. МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА И ФАСАДА ОБЈЕКТА 
 

За обраду фасадних зидова планирана је термоизолациона фасада са арматурном мрежицом и лепком у два 
слоја завршном обрадом декоративним малтером у светлој нијанси на фасадним равнима у првом плану, а у 
тамној на повученим деловима фасаде. 
 

Спољашња столарија је планирана од алуминијума са трослојним изолацијоним стаклом и алуминијумским 
изолационим панелима у тамној нијанси. 
 

Обрада улазног степеништа и пода је планирана од неклизајућих гранитних плоча тамне нијансе. 
 

Обрада зидова нише улазног степеништа планирана је гранитним плочама нијансе у складу са степеништем. 
 

Планирана је контактна фасада са изолацијом од полутврдо пресоване камене вуне дебљине 15cm на 
бетонским зидовима и 12cm на зидовима од блока. Раван кров је изолован каменом минералном вуном 
дебљине 22cm, а сутерен од подрума каменом минералном вуном дебљине 15cm. 
 

В.5.4. ПАРТЕРНО РЕШЕЊЕ 
 

Колски приступ објекту – рампа поплочана бехатон плочама. Пешачке стазе су планиране од бехатон плоча 
типа ,,Калдрма''.  
 

Планирано је озелењавање осталих слободних површина травом у ролнама и украсним ниским растињем, 
како на незастртим површинама, тако и над гаражом на слоју земље дебљине 60cm. 
 

На непроходном делу равног крова планиран је екстензивни зелени кров са травом и седумима. 
 
 

В.5.5. ИНСТАЛАЦИЈЕ ОБЈЕКТА 
 

Предвиђено је да објекат буде прикључен на градске мреже водовода, канализације, електроенергије, 
телефона, кабловске телевизије и интернета. Грејање је локалног типа, на струју. 
 

В.5.6. САОБРАЋАЈНО РЕШЕЊЕ 
 

Колски приступ парцели је са улице Ђорђа Вајферта, која је двосмерна, на северозападној страни парцеле, 
на коти тротоара -0.40m /100,78mnv. Са те коте се приступа ауто лифту који води до подрумске етаже 1 и 2. 
 

Подрумска етажа 1 је на коти -8.80m /92.38mnv, и на њој се налази 5 паркинг боксова (гаража) са по једним 
паркинг местом и два отворена паркинг места. Светле димензије гаража су од 2,68m до 2,94m ширине и 5,20m 
дужине.  



21 | 
 

 

На сваком боксу су крилно подизна аутоматизована врата димензија 2,50m ширине и 2,20m висине. Простор 
за испаркиравање је 7,45m-7,50m од паркинг места до наспрамне препреке. Укупан број паркинг места на 
етажи је 7. 
 

Подрумска етажа 2 је на коти -5.90m/95.28mnv, и на њој се налази 5 паркинг боксова (гаража) са по једним 
паркинг местом и два отворена паркинг места. Светле димензије гаража су од 2,68m до 2,94m ширине и 5,20m 
дужине. На сваком боксу су крилно подизна аутоматизована врата димензија 2,50m ширине и 2,20m висине. 
Светле димензије отвореног паркинг места су 2,57m ширине и 5,00m дужине. Простор за испаркиравање је 
7,45m-7,50m  од паркинг места до наспрамне препреке. Укупан број паркинг места на етажи је 7. 
 

Димензије возног окна за ауто лифт су 3,20m ширине и 5,90m дужине. Укупна висина возног окна је 12,59m. 
Врх возног окна је на 3,17m од коте приступа на улазу, а дно јаме окна је на 1,05m испод коте излаза из лифта 
на етажи подрума 1. Кабина лифта је пролазна. Број станица лифта су три. 
 

Укупан број паркинг места на етажама подрума 1 и 2 је 14. 
 

Није предвиђено паркирање на парцели. 
 

Према ПГР-у норматив за паркирање је 1,1ПМ/1стан и 1ПМ/60m² пословног простора. Према томе, планирани 
број паркинг места испуњава услове из плана. 

В.5.7. ПРАВИЛА СПРОВОЂЕЊА 
 

Катастарска парцела КП 4172 КО Врачар представља грађевинску парцелу у складу са Планом генералне 
регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе - град Београд (целине I-XIX) (Сл. 
лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17, 97/17). 
 

В.5.8. МИНИМАЛНА КОМУНАЛНА ОПРЕМЉЕНОСТ 
 

Минимална комунална опремљеност КП 4172 КО Врачар подразумева могућност прикључења на јавну 
градску електроенергетску, водоводну и канализациону мрежу, према важећим стандардима, прописима и 
условима надлежних ЈКП. 

В.5.9. УПОРЕДНИ ПРЕГЛЕД УРБАНИСТИЧКИХ ПАРАМЕТАРА 
 

Сходно одредбама Плана генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе 
- град Београд (целине I-XIX) (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17 и 97/17) у пратећем прилогу 
приказан је упоредни преглед свих реферисаних, задатих и дефинисаних и остварених урбанистичких 
параметара и то: 

 Урбанистичких параметра дефинисаних Планом генералне регулације грађевинског подручја седишта 
јединице локалне самоуправе - град Београд (целине I-XIX) (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 
69/17, 97/17); 

 Урбанистичких параметра остварених овим Урбанистичким пројектом; 
 

Упоредни преглед урбанистичких параметара  

Урбанистички параметри Приказ остварених параметара 

Катастарске парцеле у обухвату УП-а  КП 4172 КО Врачар 

Грађевинске парцеле у обухвату УП-а ГП1 

Површина обухваћена УП-ом 475,00 m2  

Урбанистички параметри по ПГР-у остварено УП-ом 

Ширина фронта према јавној саобраћајној 
површини грађевинске парцеле ГП1 

Мин. 12,00m 15,05m 

Типологија објекта Слободностојећи или једнострано узидан  Једнострано узидан објекат 

Намена површина Вишепородично становање 
Становање 92,08% 
Пословање 7,92% 

Заступљеност доминантне намене (становање) 0-100% 1.163,09m2 (92,08%) 

Заступљеност компатибилне намене (пословање) 0-100% 101,03m2 (7,92%) 

Индекс заузетости (Из) надземних етажа Максимум 50% 49,85% (236,82 m2) 

Индекс заузетости (Из) подземних етажа Максимум 85% 77,27% (367,05 m2) 

Површина објекта у контакту са тлом Максимум 50% 48,61% (230,92m2) 

Нулта кота / 101,18mnv 

Висина венца објекта 12,00 m 12,00 m/113,18mnv 

Висина врха/слемена објекта 15,50 m 15,20 m/116,38mnv 

Положај грађевинских линија - У односу на РЛ, минимум 3,00m; 
- 5,00m у односу на РЛ (у складу са 

преовлађујућом ГЛ у блоку); 
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- У односу на бочну границу ГП мин. 1,50m 

(мин. 2,50m за фасаду са отворима); 
- У односу на задњу границу ГП, мин. 1/2h 

објекта; 

- 2,50m у односу на бочну границу 

према КП 4173 КО Врачар; 
- 6,00m до 8,90m   у односу на задњу 

границу ГП;  

Незастрте зелене површина   Минимум 15% 15,20% (72,22 m2) 

Застрте зелене површине / 12,82% (60,90 m2) 

Зелене површине (застрте и незастрте) / 28,02% (133,12 m2) 

Поплочане површине / 23,36% (110,96 m2) 

Слободне површине   Минимум 50% 51,38% (244,08 m2) 

Укупна БРГП подземних етажа / 734,10 m2 

Укупна БРГП надземних етажа / 1.378,23 m2 

Укупна БРГП објекта / 2.112,33m2 

Укупна НЕТО подземних етажа / 645,79 m2 

Укупна НЕТО надземних етажа / 1.162,72 m2 

Укупна НЕТО објекта / 1.808,51 m2 

Висинска кота колског приступа из Улице Ђорђа 

Вајферта 
/ 100,78 mnv 

Висинска кота пешачког приступа из Улице Ђорђа 
Вајферта 

/ 101,18 mnv 

Прилог 6: Упоредни преглед урбанистичких параметара  
 

На основу упоредног прегледа задатих и остварених урбанистичких параметара дефинисаних Планом 
генералне регулације (ПГР-ом) грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе - град Београд 
(целине I-XIX) (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16, 69/17, 97/17), и урбанистичких параметара 
остварених Урбанистичким пројектом (УП-ом), може се констатовати да је пројектована интервенција у свим 
параметрима усклађена са важећом планском регулативом, свим законским одредбама и документационом 
грађом прибављеном у поступку израде Урбанистичког пројекта (УП-а).  
 

Д.  СМЕРНИЦЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ УП-А   
 

Д.1. СМЕРНИЦЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ  
 

Сходно одредбама чланова од 60. до 63. Закона о планирању и изградњи (Сл. гласник РС бр. 72/09, 81/09 - 
испр, 64/10 – одлука УС и 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – одлука УС, 98/13 – одлука УС, 132/14, 
145/14, 83/18,  31/19, 37/19, 09/20 и 52/21) овај УП се израђује за потребе урбанистичко – архитектонске 
разраде локације и у складу са смерницама дефинисаним Планом Генералне регулације грађевинског 
подручја седишта јединице локалне самоуправе-Град Београд целине I-XIX (Сл. лист Града Београда бр. 
20/16, 97/16, 69/17, 97/17). 
 

Катастарска пацела КП 4172 КО Врачар представља грађевинску парцелу ГП1. 
 

Потврђен УП од стране Комисије за планове Скупштине Града Београда представља основ за издавање 
Локацијских услова а потом и Грађевинске дозволе за изградњу на КП 4172 КО Врачар. 
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II ГРАФИЧКИ ДЕО УП-А  
 

УРБАНИЗАМ 
 

У00. ПРИКАЗ ПРЕОВЛАЂУЈУЋЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ЛИНИЈЕ У БЛОКУ 1:200 
У01. ОРТОФОТО СА ГРАНИЦОМ ОБУХВАТА УП-А Р 1:500 
У02. КТП СА ГРАНИЦОМ ОБУХВАТА УП-А Р 1:200 
У03. ИЗВОД ИЗ ПГР-А Р 1:200 
У04. СИТУАЦИЈА Р 1:200 
У05. РЕГУЛАЦИОНО-НИВЕЛАЦИОНО РЕШЕЊЕ Р 1:200 
У06. ПЛАНИРАНИ ПРИКЉУЧЦИ НА ПОСТОЈЕЋУ ИНФРАСТРУКТУРУ 1:200 
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Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.

Tabelarni prikaz BRUTO površine PGR
Naziv m2

Suteren
P 101.03 m²
Prizemlje
P 200.85 m²
I sprat
P 236.82 m²
II sprat
P - SRPS 236.82 m²
III sprat
P - SRPS 236.82 m²
Povučeni sprat
P 221.71 m²
UKUPNO BRUTO 1,234.04 m²

Tabelarni prikaz BRUTO površine
Naziv m2

Podrum 1
P - SRPS 367.05 m²
Podrum 2
P - SRPS 367.05 m²
Suteren
P - SRPS 215.14 m²
Prizemlje
P - SRPS 200.85 m²
I sprat
P - SRPS 236.82 m²
II sprat
P - SRPS 236.82 m²
III sprat
P - SRPS 236.82 m²
Povučeni sprat
P - SRPS 221.71 m²
Ukupno 2,082.25 m²
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Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
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СИТУАЦИОНИ ПЛАН - Основа кровних равни

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 02

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.
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Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

ОСНОВА ПОДРУМА 1

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 03

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.

Tabelarni prikaz NETO površina ( PODRUM 1 )

No. Namena
Obracun povrsina

P (m2)

KOLSKA KOMUNIKACIJA PODRUM 1

Kkpo1 Kolska komunikacija 119.64
119.64

KOLSKA KOMUNIKACIJA
PODRUM 1 119.64

KOMUNIKACIJE PODRUM 1

Hpo1.1 Hodnik 10.23
Hpo1.2 Hodnik 4.64
Hpo1.3 Hodnik 1.62
Pk Pešački koridor 12.73

29.22
KOMUNIKACIJE PODRUM 1 29.22

LIFT

ALt Po1 Lift 18.52
Lt Po1 Lift 3.33

21.85
LIFT 21.85

PARKIRANJE PODRUM 1

G 1 Garaža 13.65
G 2 Garaža 13.16
G 3 Garaža 13.16
G 4 Garaža 13.91
G 5 Garaža 14.35
PM1 Parking mesto 12.89
PM2 Parking mesto 14.36

95.47
PARKIRANJE PODRUM 1 95.47

TEHNIČKE PROSTORIJE PODRUM 1

D Dizel agregat 5.05
R Rezervoar 19.33
Sp Sprinkler postrojenje 11.71
TP1 Tehnička prostorija 4.64
TP2 Tehnička prostorija 6.42
TP3 Tehnička prostorija 3.86
TP4 Teh.prost. auto lifta 3.95

54.96
TEHNIČKE PROSTORIJE
PODRUM 1 54.96

UKUPNO ETAŽA 321.14

IDR_Tabelarni prikaz BRUTO površine ( PODRUM 1 )

Naziv P (m2)

Podrum 1
P - SRPS 367.05 m²
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Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

ОСНОВА ПОДРУМА 2

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 04

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.

Tabelarni prikaz NETO površina ( PODRUM 2 )

No. Namena
Obracun povrsina

P (m2)

KOLSKA KOMUNIKACIJA PODRUM 2

Kkpo2 Kolska komunikacija 119.33
119.33

KOLSKA KOMUNIKACIJA
PODRUM 2 119.33

KOMUNIKACIJE PODRUM 2

Hpo2.1 Hodnik 10.23
Hpo2.2 Hodnik 4.64
Hpo2.3 Hodnik 18.65
Hpo2.4 Hodnik 12.87
Stpo2 Stepenište 2.56

48.94
KOMUNIKACIJE PODRUM 2 48.94

LIFT

ALt Po2 Auto lift 18.52
Lt Po2 Lift 3.33

21.85
LIFT 21.85

OSTAVE PODRUM 2

O1 Ostava 11.39
O2 Ostava 11.00
O3 Ostava 11.48

33.87
OSTAVE PODRUM 2 33.87

PARKIRANJE PODRUM 2

G 6 Garaža 13.64
G 7 Garaža 13.16
G 8 Garaža 13.16
G 9 Garaža 13.91
G 10 Garaža 14.35
PM 3 Parking mesto 13.16
PM 4 Parking mesto 14.64

96.02
PARKIRANJE PODRUM 2 96.02

TEHNIČKE PROSTORIJE PODRUM 2

TP5 Tehnička prostorija 4.64
4.64

TEHNIČKE PROSTORIJE
PODRUM 2 4.64

UKUPNO ETAŽA 324.65

IDR_Tabelarni prikaz BRUTO površine ( PODRUM 2 )
Naziv P (m2)

Podrum 1
P - SRPS 367.05 m²
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Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

ОСНОВА ПРИЗЕМЉА

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 06

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.

Tabelarni prikaz NETO površina ( PRIZEMLJE )

No. Namena
Obracun povrsina

P (m2)

KOMUNIKACIJE PRIZEMLJE

H-Pr Hodnik 6.99
S-Pr Stepenište 10.65
V Vetrobran 8.17

25.81
KOMUNIKACIJE PRIZEMLJE 25.81

LIFT

ALtPr Auto lift 18.58
LtPr Lift 3.33

21.91
LIFT 21.91

STANOVI PRIZEMLJE
STAN BR.1 DVOSOBAN
1.1 Ulaz 7.56
1.2 Kupatilo 3.74
1.3 Kuhinja/trpezarija 11.17
1.4 Dnevna soba 20.22
1.5 Soba 11.34

54.03
STAN BR.2 TROSOBAN
2.1 Ulaz 4.08
2.1a Degažman 5.57
2.2 Kupatilo 4.69
2.2a WC 3.15
2.3 Kuhinja 7.78
2.4 Dnevna soba/trpezarija 21.82
2.5 Soba 16.22
2.6 Soba 15.03
2.7 Lođa 4.77

83.11
STANOVI PRIZEMLJE 137.14
UKUPNO ETAŽA 184.86

Površina svetlarnika ( PRIZEMLJE )

No. Namena
Obracun povrsina

P (m2)

Sv-Pr Svetlarnik 8.23

IDR_Tabelarni prikaz BRUTO površine ( PRIZEMLJ...
Naziv P (m2)

Prizemlje
P - SRPS 200.85 m²
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Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

ОСНОВА 1. СПРАТА

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 07

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.

Tabelarni prikaz NETO površina ( I SPRAT )

No. Namena
Obracun povrsina

P (m2)

KOMUNIKACIJE I SPRAT

H I Hodnik 6.99
S I Stepenište 10.65

17.64
KOMUNIKACIJE I SPRAT 17.64

LIFT

Lt I Lift 3.33
3.33

LIFT 3.33

STANOVI I SPRAT
STAN BR.3 ČETVOROSOBAN
3.1 Ulaz 2.34
3.1a Degažman 3.87
3.2 Kupatilo 4.19
3.3 Kuhinja 7.37
3.4 Dnevna soba/trpezarija 25.15
3.5 Soba 12.41
3.6 Soba 17.38
3.7 Master soba 10.13
3.7a Master soba-garderoba 5.15
3.7b Master soba-kupatilo 4.54
3.8 Lođa 4.96

97.48
STAN BR.4 TROSOBAN
4.1 Ulaz 4.08
4.1a Degažman 5.73
4.2 Kupatilo 4.34
4.2a WC 3.33
4.3 Kuhinja 7.78
4.4 Dnevna soba/trpezarija 21.82
4.5 Soba 16.22
4.6 Soba 15.03
4.7 Lođa 4.85

83.16
STANOVI I SPRAT 180.65
UKUPNO ETAŽA 201.62

Površina svetlarnika ( I SPRAT )

No. Namena
Obracun povrsina

P (m2)

Sv I Svetlarnik 8.23

IDR_Tabelarni prikaz BRUTO površine ( I SPRAT )

Naziv P (m2)

I sprat
P - SRPS 236.82 m²
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Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

ОСНОВА 2. СПРАТА

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 08

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.

Tabelarni prikaz NETO površina ( II SPRAT )

No. Namena
Obracun povrsina

P (m2)

KOMUNIKACIJE II SPRAT

H II Hodnik 6.99
S II Stepenište 10.65

17.64
KOMUNIKACIJE II SPRAT 17.64

LIFT

L II Lift 3.33
3.33

LIFT 3.33

STANOVI II SPRAT
STAN BR.5 ČETVOROSOBAN
5.1 Ulaz 2.34
5.1a Degažman 3.87
5.2 Kupatilo 4.19
5.3 Kuhinja 7.37
5.4 Dnevna soba/trpezarija 25.15
5.5 Soba 12.41
5.6 Soba 17.38
5.7 Master soba 10.13
5.7a Master soba-garderoba 5.15
5.7b Master soba-kupatilo 4.54
5.8 Lođa 4.96

97.48
STAN BR.6 TROSOBAN
6.1 Ulaz 4.08
6.1a Degažman 5.73
6.2 Kupatilo 4.34
6.2a WC 3.33
6.3 Kuhinja 7.78
6.4 Dnevna soba/trpezarija 21.82
6.5 Soba 16.22
6.6 Soba 15.03
6.7 Lođa 4.85

83.17
STANOVI II SPRAT 180.65
UKUPNO ETAŽA 201.62

Površina svetlarnika ( II SPRAT )

No. Namena
Obracun povrsina

P (m2)

Sv II Svetlarnik 8.23

IDR_Tabelarni prikaz BRUTO površine ( II SPRAT )
Naziv P (m2)

II sprat
P - SRPS 236.82 m²
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Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

ОСНОВА 3. СПРАТА

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 09

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.

Tabelarni prikaz NETO površina ( III SPRAT )

No. Namena
Obracun povrsina

P (m2)

KOMUNIKACIJE III SPRAT

H III Hodnik 6.99
S III Stepenište 10.65

17.64
KOMUNIKACIJE III SPRAT 17.64

LIFT

Lt III Lift 3.33
3.33

LIFT 3.33

STANOVI II SPRAT
STAN BR.7 ČETVOROSOBAN
7.1 Ulaz 2.34
7.1a Degažman 3.87
7.2 Kupatilo 4.19
7.3 Kuhinja 7.37
7.4 Dnevna soba/trpezarija 25.15
7.5 Soba 12.41
7.6 Soba 17.38
7.7 Master soba 10.13
7.7a Master soba-garderoba 5.15
7.7b Master soba-kupatilo 4.54
7.8 Lođa 4.96

97.48
STAN BR.8 TROSOBAN
8.1 Ulaz 4.08
8.1a Degažman 5.73
8.2 Kupatilo 4.34
8.2a WC 3.33
8.3 Kuhinja 7.78
8.4 Dnevna soba/trpezarija 21.82
8.5 Soba 10.93
8.6 Soba 10.13
8.7 Lođa 14.18

82.32
STANOVI II SPRAT 179.81
UKUPNO ETAŽA 200.77

Površina svetlarnika ( III SPRAT )

No. Namena
Obracun povrsina

P (m2)

Sv III Svetlarnik 8.23

IDR_Tabelarni prikaz BRUTO površine ( III SPRAT )
Naziv P (m2)

III sprat
P - SRPS 236.82 m²
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Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

ОСНОВА ПОВУЧЕНОГ СПРАТА

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 10

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.

Tabelarni prikaz NETO površina ( POV. SPRAT )

No. Namena
Obracun povrsina

P (m2)

KOMUNIKACIJE POV. SPRAT

HPs Hodnik 7.01
SPs Stepenište 10.65

17.66
KOMUNIKACIJE POV. SPRAT 17.66

LIFT

LPs Lift 3.33
3.33

LIFT 3.33

STANOVI POV. SPRAT
STAN BR.9 TROSOBAN
9.1 Ulaz 9.20
9.2 Kupatilo 5.59
9.2a WC 2.37
9.3 Kuhinja 8.37
9.4 Dnevna soba/trpezarija 26.38
9.5 Soba 12.41
9.6 Soba 17.38
9.7 Terasa 14.80

96.50
STAN BR.10 DVOSOBAN
10.1 Ulaz 4.08
10.1a Degažman 5.73
10.2 Kupatilo 4.34
10.2a WC 3.33
10.3 Kuhinja 7.78
10.4 Dnevna soba/trpezarija 17.79
10.5 Soba 16.19

59.24
STANOVI POV. SPRAT 155.74
UKUPNO ETAŽA 176.73

Površina svetlarnika ( POVUČENI SPRAT )

No. Namena
Obracun povrsina

P (m2)

Sv Ps Svetlarnik 8.23

IDR_Tabelarni prikaz BRUTO površine ( POVUČEN...
Naziv P (m2)

Povučeni sprat
P - SRPS 221.71 m²
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Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

ОСНОВА КРОВА

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 11

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.
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Врста објекта

Назив пројекта
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Одговорни пројектант:

Пројектанти Печат

Лиценца ИКС бр.:

ИДР Лист бр.

300 L707 12

Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

ПРЕСЕК 1-1

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 12

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.
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Одговорни пројектант:
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Лиценца ИКС бр.:
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300 L707 12

Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

ПРЕСЕК 2-2

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 13

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.
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300 L707 12

Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

УЛИЧНА ФАСАДА

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 14

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.
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300 L707 12

Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

БОЧНА ФАСАДА

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 15

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.
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Инвеститор
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Назив пројекта
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Размера:

Одговорни пројектант:

Пројектанти Печат

Лиценца ИКС бр.:

ИДР Лист бр.

300 L707 12

Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  1 : 100

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

ДВОРИШНА ФАСАДА

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 16

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.
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Врста објекта

Назив пројекта

Цртеж

Размера:

Одговорни пројектант:

Пројектанти Печат

Лиценца ИКС бр.:

ИДР Лист бр.

300 L707 12

Врста техничке
документације ИДР - ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Филип Зумберовић д.и.а.

BLOK KOMPLEX доо

Стамбено-пословни објекат,
По1+По2+Су+Пр+3+Пс,
КП 4172 КО Врачар,
ул.Ђорђа Вајферта бр.14, Београд

3Д ПРИКАЗ ИЗ УЛИЦЕ ЂОРЂА ВАЈФЕРТА

1- Пројекат архитектуре

септембар
2022. ИДР 17

Филип Зумберовић д.и.а.
Маја Јовановић арх. тех.
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01. КОПИЈА ПЛАНА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
Служба за катастар непокретности Врачар
Београд
Број: 953-228-14602/2022

КОПИЈА КАТАСТАРСКОГ ПЛАНА

КО: Врачар

Катастарска парцела број:
4172

Размера штампе: 1:500

Датум и време издавања:

15.08.2022 године у 08:00
Овлашћено лице:

М.П.   _______________ _______________


Text Box
Одштампани примерак оригиналног електронског документа
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02. КОПИЈА ПЛАНА ВОДОВА 
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96.78
91.98

104.14
100.10

102.98

101.22

99.87

101.14

104.11

99.85

102.99
99.14

102.20
100.19

96.21
94.17

107.95
105.71

99.77
97.76

97.18
95.02

96.06
94.10

102.37
101.46

103.43
101.13

97.52
96.72

104.86
104.26

103.25
102.45

102.20
101.28

103.44
102.64

98.09
97.32

102.22
101.36

95.13
94.33

97.12
96.32

97.45
96.65

96.49
95.69

95.07
94.15

95.02
94.07

107.26
106.46

95.75
94.95

102.38
101.44

95.48
94.68

107.96
107.16

96.45
95.65

95.13
94.24

102.47
101.87

104.59
103.47
102.95

102.93
102.28
101.86

103.49
102.46
102.19

_____
102.30

_____
100.89

107.97
106.87

97.70
95.44
94.94

96.88
94.77
94.18

_____
95.67

101.83
101.13

97.71
97.16
96.94

99.19
98.50
98.28 98.76

98.32
98.75

_____
104.88

_____
95.88
95.03

99.45
98.45
98.45

102.68
101.88

102.52
101.46

104.66
103.90

98.04
97.27
96.99

104.23
103.30
103.10

107.53
106.49

101.92
101.00
100.22

96.91
95.39

97.81
94.64

108.11
107.06

102.52
101.47

100.36
99.34

105.59
104.59

108.29
107.26

104.60
103.63

107.84
106.82

98.82
98.02

100.85
99.86

106.43

97.74
97.12

97.92
97.12

102.94
101.96

95.68
93.15

104.39

108.30

104.79

94.82

108.10

102.72

99.24

104.21

103.35
102.60

95.01
93.87

95.57
94.17

95.85
94.45

94.90
93.76

97.71
96.51

97.95
97.15

96.86
95.46

96.61
95.61

97.10
95.90

97.29
96.09

95.98
94.32

96.08
94.68

96.38
94.98

95.67
94.24

95.45
94.16

95.78
93.41

95.23
93.85

94.88
93.75

97.65
96.12

97.58
95.53

96.52
95.04

96.66
95.25

106.48
105.43

101.56

101.60
100.59

99.32
98.43

100.66

101.90
101.02

102.96

98.78

108.78

108.04
106.96

102.09

98.00
96.00

1E
1

1E
1

ОК250

ОК250

КОРНЕЛИЈАСТАНКОВИЋА

ЂОРЂА
ВАЈФЕР

ТА

17

16

18А

19
23

20

18

14

16

7

21
1917

13 15

14

11

9

3911

3915

3913

39163918

4147
4148

4414
4165

4190

4417/1

3917

4175

3914
3912

4176

4174

4776/1

4187

4189

4149

4171

4172
4173

4188

4146

1TTA

TT

1TTATT3

TT3

35

1

1

1

1

1

2

1

2

1

1

2

1

1
1

1

2

1

2

1

2

1

1

1

2

1
1

1

1

2

TOН2x114

TOН2x114

TOН2x140

TOН2x114

TO
Н2

x4
8

TOН2x140

В1Л150

В1Л150

В1Л150

В1Ч150

В1Л100

ВРАЧАР

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Сектор за катастар н епокретн ости - Одељ ењ е за катастар водова Београд
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД

КОПИЈА KATAСТАРСКОГ ПЛАНА ВОДОВА
Град / Опш тин а Р азм ера: 1:500

Број:

БЕОГР АД

956-301-18554/2022

ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕКопија пл ан а водова је верн а оригин ал у.

 

С

Београд
18.08.2022.годин е
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03. КАТАСТАРСКО-ТОПОГРАФСКИ ПЛАН 
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04. УСЛОВИ ЈКП И НАДЛЕЖНИХ ИНСТИТУЦИЈА 
 
 

УСЛОВИ ЈКП И НАДЛЕЖНИХ ИНСТИТУЦИЈА 
 

Преглед услова и мишљења надлежних ЈП и институција 

Надлежна ЈКП и институције Број услова Датум услова  

Електродистрибуција Београд 80110, ГС, Е-325-4/17 26. мај 2022. године 

ЈКП Београд пут V-20657-1/2021 30. јун 2021. године 

ЈKП Београдски ВиК - Канализација 3/174 26. мај 2021. године 

ЈKП Београдски ВиК - Водовод Е/430 01. јун 2021. године 

ЈKП Градска чистоћа 7323/2 28. мај 2021. године 

ЈKП Зеленило 11172/1 11. јун 2021. године 

Секретаријат за јавни превоз 
XXXIV-03 бр. 346.8-

44/2021 
11. јун 2021. године 

Секретаријат за саобраћај - Одељење за планску документацију IV-08 бр. 344.5-285/20 06. мај 2020. године 

Секретаријат за заштиту животне средине 501.2-148/2021-V-04 18. јуна 2021. године 

Телеком Србија 213702/2-2021 02. јуна 2021. године 

Завод за заштиту споменика културе Београда бр. 0179/21 05. априла 2021. године 

РС МУП – Сектор за ванредне ситуације 217-276/2021 27. мај 2021. године 
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05. ИЗВОД ИЗ АПР-А  
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06. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



На основу чланова 126, 127 и 128. Закона о планирању и изградњи (Сл. гласник РС, бр. 72/09, 81/09, 64/10 – Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – 

Одлука УС, 50/13 – Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20 и 52/21), Filip Zumberović pr ARHITEKTURA 

PRODUKT дана 08. јула 2021. године доноси следеће:  

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 
о именовању 

одговорног урбанисте израде урбанистичко- техничког документа 

под следећим називом 

 

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 

ЗА ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНО-ПОСЛОВНОГ ОБЈЕКТА,  

у ул. Ђорђа Вајферта бр. 14  

НА КП 4172, КО Врачар  

ГО Врачар 

11000 Београд 

 

 
 

Инвеститор:...........................................................................................Привредно друштво “BLOK KOMPLEX“ ДОО 

 

Извршилац:.........................................................................................Filip Zumberović pr ARHITEKTURA PRODUKT 

 

Одговорни урбаниста:.......................................................................................................дипл.инг.арх. Kостић Д. Саша  

бр. лиценце 

200 1594 17 
 

 

У односу на предметно Решење, именована је дужна да се при изради Урбанистичког пројекта за изградњу 
стамбено-пословног објекта у ул. Ђорђа Вајферта бр. 14, на КП 4172 КО Врачар, придржава најновијих прописа, 

стандарда, као и законских и подзаконских аката, правилника и одлука које уређују ову област, а у свему према 

важећој планској регулативи Плану генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне 

самоуправе - град Београд (целине I-XIX) (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16 и 69/17) и Правилником о 

садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања (Сл. Гласник РС, бр. 

32/19) и према одредбама Закона о планирању и изградњи (Сл. гласник Републике Србије бр. 72/09, 81/09 - испр, 

64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука УС, 98/13 - одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 

31/19, 37/19, 09/20 и 52/21). 

 
 
 

 
Filip Zumberović pr 

ARHITEKTURA PRODUKT 
кога заступа Директор 

Зумберовић Филип 

 

 

 

 

_____________________ 
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07. ЛИЦЕНЦА И ПОТВРДА ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 
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08. ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



На основу чланова 126, 127 и 128. Закона о планирању и изградњи (Сл. гласник РС, бр. 72/09, 81/09, 64/10 – Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – 

Одлука УС, 50/13 – Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20 и 52/21) као именовани Руководилац израде 

Урбанистичког пројекта за изградњу стамбено-пословног објекта у ул. Ђорђа Вајферта бр.14, на КП 4172 КО Врачар, ГО Врачар, Београд 

који је именован испред „Filip Zumberović pr ARHITEKTURA PRODUKT“  дана 20. септембра 2022. године даје следећу: 

 

ИЗЈАВУ О ПОШТОВАЊУ ПРОПИСА 
као имeновани 

одговорни урбаниста израде урбанистичко- техничког документа 

под следећим називом 
 

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 

ЗА ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНО-ПОСЛОВНОГ ОБЈЕКТА,  

у ул. Ђорђа Вајферта бр. 14  

НА КП 4172, КО Врачар  

ГО Врачар 

11000 Београд 

 

Инвеститор:...........................................................................................Привредно друштво “BLOK KOMPLEX“ ДОО 

 

Извршилац:.........................................................................................Filip Zumberović pr ARHITEKTURA PRODUKT 

 
Одговорни урбаниста:..................................................................................................дипл.инг.арх. КОСТИЋ Д. Саша  

бр. лиценце 

200 1594 17 

 
 

 

Којом одговорно изјављујем да сам се приликом израде УП-а за изградњу стамбено-пословног објекта у ул. 

Ђорђа Вајферта бр. 14, на КП 4172 КО Врачар, придржавала најновијих прописа, стандарда, као и законских и 

подзаконских аката, правилника и одлука које уређују ову област, а у свему према важећој планској регулативи 
ПГР-а грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе - град Београд (целине I-XIX) (Сл. Града 

Београда бр. 20/16, 97/16 и 69/17) и Правилником о садржини, начину и поступку израде докумената просторног 

и урбанистичког планирања (Сл. Гласник РС, бр.32/19) и према одредбама Закона о планирању и изградњи (Сл. 

гласник РС, бр. 72/09, 81/09, 64/10 – Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – Одлука УС, 50/13 – Одлука УС, 98/13 – 

Одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20 и 52/21). 
  

Одговорни урбаниста:..................................................................................................дипл.инг.арх. КОСТИЋ Д. Саша  

бр. лиценце 

200 1594 17 

 

 

 

 

_________________ 
 

 

 

 

 

Filip Zumberović pr 

ARHITEKTURA PRODUKT 
кога заступа Директор 

Зумберовић Филип 

 

 

 

_____________________ 
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09. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



На основу чланова 126, 127 и 128. Закона о планирању и изградњи (Сл. гласник РС, бр. 72/09, 81/09, 64/10 – Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – 

Одлука УС, 50/13 – Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20 и 52/21), Filip Zumberović pr ARHITEKTURA 

PRODUKT дана 08. јула 2021. године доноси следеће:  

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 
о именовању 

одговорног пројектанта израде урбанистичко- техничког документа 

под следећим називом 

 

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 

ЗА ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНО-ПОСЛОВНОГ ОБЈЕКТА,  

у ул. Ђорђа Вајферта бр. 14  

НА КП 4172, КО Врачар  

ГО Врачар 

11000 Београд 

 

 
 

Инвеститор:...........................................................................................Привредно друштво “BLOK KOMPLEX“ ДОО 

 

Извршилац:.........................................................................................Filip Zumberović pr ARHITEKTURA PRODUKT 

 

Одговорни пројектант:..................................................................................................дипл.инг.арх.ФилипЗумберовић  

бр. лиценце 

300 L707 12 
 

 

У односу на предметно Решење, именована је дужна да се при изради Урбанистичког пројекта за изградњу 
стамбено-пословног објекта у ул. Ђорђа Вајферта бр. 14, на КП 4172 КО Врачар, придржава најновијих прописа, 

стандарда, као и законских и подзаконских аката, правилника и одлука које уређују ову област, а у свему према 

важећој планској регулативи Плану генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне 

самоуправе - град Београд (целине I-XIX) (Сл. лист Града Београда бр. 20/16, 97/16 и 69/17) и Правилником о 

садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања (Сл. Гласник РС, бр. 

32/19) и према одредбама Закона о планирању и изградњи (Сл. гласник Републике Србије бр. 72/09, 81/09 - испр, 

64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука УС, 98/13 - одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 

31/19, 37/19, 09/20 и 52/21). 

 
 
 

 
Filip Zumberović pr 

ARHITEKTURA PRODUKT 
кога заступа Директор 

Зумберовић Филип 

 

 

 

 

_____________________ 

 



35 | 
 

10. ЛИЦЕНЦА И ПОТВРДА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





Spoj: 02-121430764
Seorpag, 06.12.2021. roAnHe

Ha ocHoay qflaHa 14. Craryra l4nxesepcKe KoMope Cp6rje
("Cf PC", 6p. 36/19), a na rnqHn 3axreB L{raHa Koruope,

hHxeruepcKa KoMopa Cp6rje nsgaje

ril@TBP,.4y
Kojou ce norapflyje aa je Oranran .[. 3yrra6epoarh, ,qhnn. uHx. apx.

nuqenqa 6poj

300 L707 12
Ogroeopn u n pojerraHT apxxTeKroH cKl,lx npoierara, ypeferua cn o6ogx ttx

npocropa h yHyrpaulrsltx t4Hcranaquja BogoBofla u KaHanh3aqnje

Ha AaH u3flaBaFba oBe noTBpAe qnaH klHxeuepcKe KoMope Cp6rje, 4a je neurpro
o6aaeey nnaharua qnaHaphHe Konaopr sa reryhy roArHy, oAHocHo go 08.11.2022.
ro4hHe, Kao u Aa tily nraje repeueHa Mepa npeR GyAoM qacTh lzluxeuepcre

lzl HxeruepcKe KoMope Cp6rje
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11. ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 
 



На основу чланова 126, 127 и 128. Закона о планирању и изградњи (Сл. гласник РС, бр. 72/09, 81/09, 64/10 – Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – 

Одлука УС, 50/13 – Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20 и 52/21) као именовани Руководилац израде 

Урбанистичког пројекта за изградњу стамбено-пословног објекта у ул. Ђорђа Вајферта бр.14, на КП 4172 КО Врачар, ГО Врачар, Београд 

који је именован испред „Filip Zumberović pr ARHITEKTURA PRODUKT“  дана 20. септембра 2022. године даје следећу: 

 

ИЗЈАВУ О ПОШТОВАЊУ ПРОПИСА 
као имeновани 

одговорни пројектант израде урбанистичко- техничког документа 

под следећим називом 
 

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 

ЗА ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНО-ПОСЛОВНОГ ОБЈЕКТА,  

у ул. Ђорђа Вајферта бр. 14  

НА КП 4172, КО Врачар  

ГО Врачар 

11000 Београд 

 

Инвеститор:...........................................................................................Привредно друштво “BLOK KOMPLEX“ ДОО 

 

Извршилац:....................................................................Filip Zumberović pr ARHITEKTURA PRODUKT BEOGRAD 

 
Одговорни пројектант:................................................................................................дипл.инг.арх. Филип Зумберовић  

бр. лиценце 

300 L707 12 

 
 

 

Којом одговорно изјављујем да сам се приликом израде УП-а за изградњу стамбено-пословног објекта у ул. 

Ђорђа Вајферта бр. 14, на КП 4172 КО Врачар, придржавала најновијих прописа, стандарда, као и законских и 

подзаконских аката, правилника и одлука које уређују ову област, а у свему према важећој планској регулативи 
ПГР-а грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе - град Београд (целине I-XIX) (Сл. Града 

Београда бр. 20/16, 97/16 и 69/17) и Правилником о садржини, начину и поступку израде докумената просторног 

и урбанистичког планирања (Сл. Гласник РС, бр.32/19) и према одредбама Закона о планирању и изградњи (Сл. 

гласник РС, бр. 72/09, 81/09, 64/10 – Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – Одлука УС, 50/13 – Одлука УС, 98/13 – 

Одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20 и 52/21). 
  

Одговорни пројектант:................................................................................................дипл.инг.арх. Филип Зумберовић 

бр. лиценце 

300 L707 12 

 

 

 

_________________ 
 

 

 

 

 

Filip Zumberović pr 

ARHITEKTURA PRODUKT  
кога заступа Директор 

Зумберовић Филип 

 

 

 

 

_____________________ 
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